
 «RIA плюс» оновила рейтинг сімейних лікарів Тернополя за кількістю декларацій. 
В одних – черга з тисячі людей, а у когось – жодної підписаної декларації
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покинуті. Я постійно про це чую, 
я була на їхньому місці, це бай-
дужість тотальна людей. Інколи 
ми навіть чуємо якісь гидкі ко-
ментарі в нашу сторону, інколи 
люди починають жалітися, що їм 
заважають акції чи збори в центрі 
міста, це просто дико. Особливо 
Тернопіль себе позиціонує як 
проукраїнське місто, але з чого 
починається проукраїнська по-
зиція? Не з підтримки? Якщо 
ви не розумієте, для чого це по-
трібно, прийдіть запитайте мене, 
наприклад, чи рідних, поговоріть 
з мамою, в якої син у полоні три 
роки, чи подивіться на дитину, 
в якої батько зник безвісти, і тоді 
не буде питання, чому треба при-
ходити. З акцій починається сві-
домість, з громадської позиції, — 
наголошує Анастасія Крисак.

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин» 43-00-50

Аварійна газу 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер) 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж  25-48-10

Аварійна електромереж 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова -  

23-63-56, АС-2 на Білогірській -      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба 52-06-09

Чергова аптека     24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби 52-01-45

Управління транспортних мереж 52-15-14

Муніципальна інспекція 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС 51-91-40

НОВИНИ

Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20  хви-

лин» чергує журналіст Яна Полухіна.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Розмалювати Audi за донат могли охо-
чі. Благодійний захід організували, щоб 
зібрати кошти на FPV-дрони для 406-ї та 
196-ї окремих бригад на Херсонському 
напрямку.

Дорослі та діти долучились до благо-
дійної акції і розмалювали автівку. За до-
нат на підтримку воїнів кожен охочий 
міг взяти маркер або балончик, зробити 
напис і малюнок.

— Рік тому я власноруч розписав весь 
автомобіль і виникла ідея цього року 
зробити на цьому можливість збору ко-
штів. Кожен може зробити донат, за цю 
суму написати будь-який текст, свій тег, 
тобто прорекламувати себе, написати 
якесь послання на кузові автомобіля. Ми, 
як прихильники автомобільної темати-
ки і дизайну, хотіли зробити хороший 
вчинок, — наголошує співорганізатор, 

художник Олександр Лангер.
Зробити малюнок можна маркером, 

балончиком або пензликом. Якщо у ко-
гось не достатньо навичок, Олександр 
допоможе обрати матеріал і розповість, 
як із ним працювати.

Ініціатором акції став власник цього 
автомобіля, волонтер, який зараз повіз 
допомогу на фронт, на той напрямок, для 
якого і збирають кошти, додає художник.

Для тих, хто не встиг зробити донат 
і залишити свій напис 17 травня, така 
нагода ще буде, кажуть організатори.

— Цей автомобіль буде їздити по всьо-
му Тернополю, стояти в людних місцях 
протягом наступних одного-двох тиж-
нів, щоб люди бачили це полотно, яке 
створили тернополяни. За найбільший 
донат, щоб намалювати щось на цьому 
автомобілі, ми розігруємо гільзи, які роз-
малювала для нас Галина Намака, — роз-
повідає співорганізатор і блогер Сергій 
Лясковець.
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Розмальовують автівку і донатять на дрони

Зробити напис або малюнок на автомобілі Audi могли усі охочі. Головна 
умова — зробити донат і підтримати збір на FPV-дрони

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

«Це не було змагання, це за-
ради підтримки людей, ми бігли 
групою», — ділиться враженнями 
після забігу 12-річна Катерина. 
Вона з мамою Ольгою люблять 
брати участь у різних активностях. 
Тому одразу долучились до забігу 
до третьої річниці виходу захис-
ників з «Азовсталі».

— Це важливо, щоб привертати 
увагу, тому якщо є така можли-
вість, потрібно поєднуватись. Це 
нічого не вартує, просто прийти, 
а людям приємно, — розповідає 
Ольга.

До забігу залучались понад пів-
сотні учасників. Зокрема, учасни-
ки клубу Runday Тернопіль, орга-
нізацій «Сокіл», «Права молодь» 
та просто небайдужі.

— Для нас все, що стосуєть-
ся нашої нації, є надзвичайно 
важливим, а тим паче люди, які 
захищають нашу державу, готові 
жертвувати своїм життям і здо-
ров'ям, своєю безпекою заради 
того, щоб Україна була, для нас 
це дуже цінно і ми всіляко нама-
гаємось це показати і практично, 
а десь у символізмі, — наголошує 
учасниця забігу з «Правої молоді» 
Юля.

Окрім забігу, до річниці виходу 
захисників з «Азовсталі» у Терно-
полі також провели автопробіг та 
вже традиційну акцію на підтрим-

ку військовополонених Маріуполь-
ського гарнізону, всіх полонених 
та зниклих безвісти.

— Дуже сумно і страшно, що 
це третій рік виходу з «Азовсталі», 
а ще багато військових гарнізо-
ну Маріуполя, зокрема, «Азова», 
у полоні. Близько 850 бійців бри-
гади «Азов», 1900 бійців, це ті, хто 
вийшов з «Азовсталі», і близько 
чотирьох тисяч, це весь гарнізон 
Маріуполя. Тобто дуже велика 
кількість. І, насправді, суспільство 
забуває, — наголошує організатор-
ка акцій Анастасія Крисак.

Тому намагалися провести яко-
мога більше заходів і залучити чим 
більше людей, додає Анастасія. 
Адже нерідко можна прочитати 
негативне ставлення деяких людей 
до таких акцій, які можуть запи-
тати: «А що це дасть?» 

— А що дає мовчання? Нічого 
доброго. Все починається з іні-
ціативи, навіть тих самих акцій, 
свідомість починається з акцій. 
«Це вам треба в першу чергу». 
Це потрібно рідним, відчувати 
підтримку, тому що по суті вони 

Ініціатива Понад пів сотні любителів 
бігу і просто небайдужих людей 
долучилися до забігу в підтримку 
військовополонених та зниклих безвісти. 
З 16 до 20 травня пройшла третя річниця 
виходу наших захисників із «Азовсталі»

ТРИ РОКИ ПОЛОНУ: ТЕРНОПОЛЯНИ 
ДОЛУЧИЛИСЯ ДО ЗАБІГУ

Забіг, автопробіг 
та акцію-нагаду-
вання організували 
до третьої річниці 
виходу захисників 
з «Азовсталі»
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Забіг на 4 км на підтримку військовополонених та зниклих безвісти провели біля 
Тернопільського ставу. Подію приурочили третій річниці виходу захисників з «Азовсталі»

Катерина з мамою Ольгою долучилась до забігу. Дівчинка взяла 
участь, щоб підтримати людей та ініціативу
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ВАДИМ ЄПУР, 068-066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

«Міст, який з’єднує вулицю Русь-
ку та проспект Бандери, експерти 
визнали обмежено придатним ми-
нулого року, про це повідомили 
у міській раді. «Науковці з ТзОВ 
Науково-виробниче підприємство 
«Тріада» та ТзОВ «Варто» визнали 
експлуатаційний стан автомобіль-
ного моста через залізничну ко-
лію на примиканні вулиці Руська 
з проспектом Степана Бандери як 
обмежено придатний», — йдеться на 
сайті.  Міст після технічного огляду 
визнали аварійним, тому встановили 
ряд обмежень та змін, щоб зменши-
ти навантаження на нього.

Встановили 
обмеження

Оскільки міст в аварійному стані, 
там встановили обмеження мину-
лого року:

Обмежити рух мостом для велико-
вагового та громадського транспор-
ту, що мають загальну вагу понад 
18 тонн;

Обмежили рух транспорту з на-
вантаженням на вісь, яка перевищує 
11 тонн;

Рекомендована дистанція між 
автомобілями під час проїзду через 
міст – 10 метрів. 

Також змінили організацію 
руху громадського транспорту. 
Через міст курсують лише оди-
нарні тролейбуси, а не «гармо-
шки». Через це рух тролейбусів 
№11 тепер не проходить цією 
ділянкою.

На тротуарах – 
провалля

Журналісти «RIA плюс» оглянули, 
у якому стані міст наразі. Йдучи тро-
туаром, можна побачити провалля 
та чималу кількість ям. 

Місця деформаційних швів за-
криті металевими профілями. Од-
нак вони в багатьох місцях діряві 
від іржі. 

У деяких місцях стирчить арма-
тура, тож треба добре дивитися під 
ноги, йдучи мостом. 

Через численні ями та пошко-
джений асфальт, навіть з дитячим 

550852_inf
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Міст   На вулиці Руській – проспекті 
Бандери є міст через залізничну колію. Він в 
аварійному стані та потребує ремонту 

У ЯКОМУ СТАНІ АВАРІЙНИЙ МІСТ 
БІЛЯ ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Тротуари в ямах та потребують ремонту

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08,  
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Охоронний договір на пам'ятку 
архітектури місцевого значення, 
а саме на приміщення колишньої 
залізничної лікарні, має укласти 
міська рада. Рішення суду вже на-
брало чинності.

Апеляційний суд 5 травня цього 
року постановив залишити без змін 
рішення Тернопільського окруж-
ного адміністративного суду, який 
зобов'язав міську раду укласти охо-
ронні договори на пам'ятку архітек-
тури місцевого значення «Житло-
вий будинок 1898», що на вулиці 
Франка, 3. Це колишня залізнична 
лікарня.

Нагадаємо, восени 2024 року 
керівник Тернопільської окруж-
ної прокуратури звернувся до суду 
в інтересах держави в особі Депар-
таменту культури та туризму Тер-
нопільської ОВА. Просив зобов’я-
зати міську раду укласти охоронні 

Міськрада програла суд. Має укласти охоронний договір
договори з Департаментом щодо 
нежитлової будівлі на вулиці Івана 
Франка, 3. Будинок, як зазначили 
у рішенні, взяли на облік як об’єкт 
культурної спадщини відповідно 
до рішення Тернопільського об-
лвиконкому від 29 січня 1988 № 32, 
охоронний № 256 М.

Тернопільська міська рада позов 
не визнала і подала апеляцію.

«Судом першої інстанції залише-
но поза увагою той факт, що в спір-
них правовідносинах, зобов’язання 
щодо укладення охоронного дого-
вору та забезпечення збереження 
переданого інвестору об'єкту інвес-
тицій за умовами інвестиційного 
договору від 06 грудня 2022 № 56, 
покладено на ТОВ «ТЕР ІНВЕСТ 
КОРПОРЕЙШН», — пояснював 
представник міської ради.

У суді першої інстанції пред-
ставник міськради зазначав, що 
товариство «ТЕР ІНВЕСТ КОРПО-
РЕЙШН» оголосили переможцем 
конкурсу щодо реконструкції бу-

дівлі під центр тимчасового прожи-
вання, реабілітації та відновлення 
фізичного і психологічного здоров'я 
внутрішньо переміщених та соці-
ально незахищених осіб із вбудова-
ними приміщеннями громадського 
призначення, надбудовою житлових 
квартир та влаштуванням підзем-
ного паркінгу — укриття у м. Тер-
нопіль на вул. І. Франка, 3.

Таким чином міська рада про-
сила замінити відповідача у суді — 
з Тернопільської міської ради 
на товариство, яке, нібито, і мало 
укладати відповідний охоронний 
договір.

Але суд першої інстанції, а та-
кож Восьмий апеляційний адміні-
стративний суд, стали на сторону 
прокуратури. Саме міська рада 
має укласти охоронні договори 
на пам’ятку архітектури місцевого 
значення «Житловий будинок 1898» 
на вулиці Франка, 3.

«RIA плюс» поцікавилась у Тер-
нопільській обласній прокуратурі, 

візком подолати ці перешкоди буде 
важко. 

На проїжджій частині можна 
помітити деформації та тріщини 
на асфальтовому покритті. 

Скільки мають 
витратити на мости

Управління ЖКГ, благоустрою та 
екології провело закупівлю послуг 
із ремонту та утримання мостів на 
2025 рік. Вона проходила у форматі 
відкритого аукціону, однак заявку 

на участь подала лише одна компа-
нія ТОВ «Техномістбуд Холдинг». 
З ними уклали договір на 5 797 517 
грн.

Підприємство, як йдеться у доку-
ментації, має виконувати впродовж 
року перелік робіт з обслуговування 
та ремонту 15 мостів на території  
Тернополя.

Зокрема, виконавець виконувати-
ме очищення дорожнього покриття 
та тротуарів, огорож, колесовідбій-
ників, ремонтні роботи, а також 

виконувати фарбування металевих 
огорож.

Серед переліку мостів, які має 
обслуговувати підприємство, є та-
кож і міст через залізничну колію на 
вулиці Руській – проспекті Бандери. 

Журналісти «RIA плюс» звер-
нулися з інформаційним запитом 
до міської ради та запитали, чи 
запланований капітальний ремонт 
цього мосту та коли проводили його 
технічний огляд. Наразі очікуємо 
на відповідь.

що далі. Там підтвердили, що рі-
шення суду першої інстанції набра-
ло чинності. Наразі у міської ради 
є час, аби добровільно укласти 
охоронні договори. Якщо ж орган 
місцевого самоврядування цього 
не зробить, прокурор звернеться 
до виконавчої служби.

Журналістка поцікавилась у місь-
кій раді, чи там вже виконали рі-
шення суду. Відповіді не надали, 
попросили надіслати запит.

З цим же питанням зателефону-
вали до департаменту культури та 
туризму ОВА. Там повідомили, що 
з 1 квітня органом, з яким мають 
укладати охоронні договори, став 
інший департамент — архітектури, 
містобудування, житлово-комуналь-
ного господарства та енергозбере-
ження. Начальник відділу місто-
будівного кадастру та збереження 
традиційного середовища цього 
департаменту Андрій Сокульський 
повідомив, міська рада до них поки 
що не зверталася.

— У законі України про охоро-
ну культурної спадщини вказано, 
що власники (користувачі) мають з 
органом охорони культурної спад-
щини укласти охоронний договір 
на, фактично, збереження пам’ятки. 
Є типова форма цього договору, де 
описані основні дії, зобов’язання 
і обмеження, визначені законо-
давством, і цей договір фактично 
фіксує: хто є користувач чи влас-
ник пам’ятки, можуть фіксуватися 
інші дані, пов’язані із необхідністю 
збереження пам’ятки. Там є гра-
фи, зокрема, про роботи, які мали 
би провести чи будуть проводити 
на цій пам’ятці, — пояснив Андрій 
Сокульський.

Редакція продовжить слідкувати 
за цією темою, зокрема, чи укла-
де міська рада охоронні договори 
на пам’ятку архітектури місцевого 
значення на вулиці Франка, 3. Чи 
залучатимуть виконавчу службу, 
а також більше про можливу ре-
конструкцію будинку із добудовами.

РЕКЛАМА
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ВАДИМ ЄПУР, 068-066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM

Ярмарок відбувся у понеділок, 
19 травня. Волонтери збирали 
гроші на квадроцикл для еваку-
ації поранених для військових з 
78 полку ДШВ на Сумскому-кур-
ському напрямку. 

— Потрібно орієнтовно 250 
тис. гривень на придбання ква-
дроцикла та його переобладнан-
ня, —  каже волонтерка Ольга 
Тимошенко. — Тому важлива 
кожна гривня.

Тернополяни могли придбати:
  випічку та десерти;
  декор ручної роботи; 
  свічки;
  сувеніри; 

  іграшки;
  прикраси для дітей та дорос-
лих; 
  книги; 
  брелки;
  вироби з гільз.

Щоб підтримати військових 
та допомогти зібрати кошти на 
квадроцикл, можна перерахувати 
гроші на банку. 

Був чималий вибір прикрас та сувенірів

ЗБИРАЛИ ГРОШІ НА 
КВАДРОЦИКЛ ДЛЯ ЗСУ
Допомога  Біля академічного ліцею 
«Українська гімназія імені Івана Франка» 
організували благодійний ярмарок. 
Тернополян запрошують долучитися до 
збору коштів, щоб допомогти нашим 
захисникам
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Благодійні ярмарки 
біля навчальних 
закладів міста 
проводять 
регулярно, кажуть 
організатори

ВИДАВНИЦТВО РІА

У Тернополі традиційно 
проводять безкоштовні за-
няття та майстеркласи для 
людей поважного віку на 
базі міського територіаль-
ного центру соціального 
обслуговування населен-
ня. Одним із них є курс 
«Смартфон для батьків», 
що допомагає опанувати 
сучасні технології.

Цей курс — це не лише 
можливість отримати нові 
знання, а й чудовий спосіб 
провести час із користю, 
знайти нових друзів, роз-
ширити коло спілкування 
та можливостей.

«Це — можливість зв’яз-
ку з рідними і близькими, 
подання показників лічиль-
ника через смартфон, оп-
лата комунальних послуг, 

не виходячи з дому, запис 
до лікаря тощо, — зазна-
чає міський голова Сергій 
Надал. — Ми не зосереджу-
ємося на складних техніч-
них рішеннях, а навчаємо 
елементарних речей, які по-
трібні кожній людині, щоб 
почуватися комфортно у 
світі сучасних технологій».

Окрім курсу «Смартфон 
для батьків», у територіаль-
ному центрі також прово-
дять різноманітні майстер-
класи, соціальні проєкти та 
спортивні заняття. Детальна 
інформація за телефонами: 
(0352) 22-02-62, (0352) 22-
02-52, (067) 530-59-40, (098) 
715-42-21, (067) 172-89-88.

Тернопільський міський 
територіальний центр со-
ціального обслуговування 
населення розташований 
на вул. Миколи Лисенка, 8.
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У Тернополі людей пенсійного віку навчають 
користуватися смартфонами

Літніх людей навчають елементарних речей, які потрібні кожній 
людині, щоб почуватися комфортно у світі сучасних технологій

11 патронатних 
родин
 У Тернопільській області 
розвивають інститут патро-
нату. Про це повідомляють в 
Тернопільській ОВА. До уча-
сті у всеукраїнському проєкті 
долучено Борщівську, Вишні-
вецьку, Великодедеркальську, 
Кременецьку та Шумську 
громади. Проте активність 
спостерігається і поза межами 
переліку: зокрема, Нараївська 
громада, яка офіційно не є 
учасником проєкту, вже ство-
рила 3 патронатні сім’ї.
Станом на 15 травня, в облас-
ті функціонує 11 патронатних 
сімей у 7 громадах. Найбільше 
– у Тернопільському районі (5 
сімей). У 2024 році створено 3 
нові родини. У 2025 році – ще 
2 родини в Нараївській гро-
маді. Ще 2 сім’ї з Підгаєцької 
громади проходять навчання.

Реабілітація 
пацієнтів
 Лікарня з Тернопільщини 
стала партнером національ-
ного проєкту з реабілітації 
пацієнтів із травмами спинно-
го мозку. Про це повідомили 
в Тернопільській ОВА.
Тернопільська обласна 
клінічна психоневрологічна 
лікарня підписала Меморан-
дум про співпрацю з проєктом 
Rehab4U, який реалізується 
організацією Momentum 
Wheels for Humanity Ukraine. 
Ініціатива спрямована на 
впровадження сучасних 
методів допомоги пацієнтам 
з ураженням спинного мозку, 
навчання фахівців та створен-
ня мережі центрів досконало-
сті в Україні.
Партнерство дозволить 
тернопільським медикам: 
підвищити професійну підго-
товку персоналу;  впровадити 
мультидисциплінарний підхід 
у реабілітації (MDT);  отрима-
ти доступ до новітніх практик 
і технологій.

Просять забрати 
авто з вулиць
  У Тернополі виявили сім 
покинутих транспортних за-
собів, які становлять незруч-
ності та небезпеку для меш-
канців навколишніх будинків, 
а також ускладнюють роботу 
спецтехніки для очищення та 
утримання території.
Вони знаходяться на вули-
цях: Тролейбусна, Лучаков-
ського, Білецька, проспект 
Злуки, Київська, Леся 
Курбаса.
Для вирішення питання 
про переміщення вказаних 
автомобілів, власників, чи 
користувачів даних тран-
спортних засобів, або осіб, 
яким відома інформація про 
власників просять звернутись 
в управління муніципальної 
інспекції Тернопільської 
міської ради, (м. Тернопіль, 
вул. Євгена Коноваль-
ця, 8 тел. +380674473186, 
+380674473278 (Viber)).
У випадку, якщо до 4 черв-
ня власників автомобілів 
не знайдуть, виконавчим 
комітетом міської ради може 
бути прийняте рішення про 
примусове переміщення цих 
автомобілів на спеціальний 
майданчик чи стоянку. 

КОРОТКОКОРОТКО

Перехожі та учні гімназії долучилися до збору коштів

Продавали домашню випічку та різні смаколики
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тифікаційний код і мобільний телефон. 
Для дитини до 14 років — свідоцтво про 
народження.

Крок 3. У реєстратурі медзакладу вам на-
дадуть список лікарів та підкажуть, в який 
кабінет треба звернутися, аби офіційно 
оформити документ.

Крок 4. Працівники медзакладу введуть 
ваші дані в електронну систему. На ваш 
номер телефону надійде повідомлення з 
кодом, який треба продиктувати.

Крок 5. Вам роздрукують декларацію з 
електронної системи. Уважно перевірте, 
чи все правильно. Якщо так — підписуйте 
два екземпляри. Один залишаєте в лікарні, 
а інший забираєте додому.

Крок 6. Працівник медзакладу підтвер-
джує вашу декларацію своїм електронним 
підписом і відправляє в систему.

Що стосується внутрішньо переміщених 
осіб, які знайшли прихисток у Тернополі, 
то для них алгоритм аналогічний. Зі слів 
завідувачки Амбулаторії загальної практи-
ки сімейної медицини № 9 КНП «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги» 
Ольги Сковронської, варто звернутися 
до поліклініки або амбулаторії, що роз-
ташована поряд із тимчасовим місцем 
проживання. Єдина умова — наявність 
у медзакладі договору з НСЗУ.

Нагадаємо, обирати лікаря та підписува-
ти декларацію можна необмежену кількість 
разів. Тож, якщо вам не подобається став-
лення, надані послуги — можна звернутися 
до іншого вільного медика.

ВАЖЛИВО

Дані отримали з дашбордів НСЗУ, станом на 19 травня 

ТОП СІМЕЙНИХ ЛІКАРІВ:  
КОМУ НАЙБІЛЬШЕ ДОВІРЯЮТЬ

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL. COM 

У Тернополі є 25 державних та при-
ватних закладів охорони здоров’я, в яких 
надають первинну медичну допомогу. Зо-
крема, 11 — це комунальної форми влас-
ності, де працюють 102 сімейники, а інші 
14 — приватні або ФОП, де працюють 
25 фахівців. Про це свідчать дані «Елек-
тронної карти місць надання первинної 
медичної допомоги» від Національної 
служби здоров’я України.

Важливо! Деякі сімейні лікарі надають 
послуги як у державних, так і приватних 
закладах або мають ФОП. Тож дашборди 
НСЗУ показують одразу у кількох списках.

Хто увійшов до ТОП-15 
Понад 60 сімейних лікарів Тернополя 

вже мають максимальну кількість декла-
рацій з пацієнтами, а дехто навіть переви-
щив ліміт у 1 800. На дашборді біля їхніх 
імен і прізвищ є зелений знак «Набраний 
ліміт». Хто увійшов до рейтингу ТОП-15 
за лімітом пацієнтів — дивіться на графіці.

Зазначимо, якщо на одній сходинці є 
кілька світлин, імен та прізвищ медиків, 
отже вони мають однакову кількість укла-
дених декларацій.

Усі інші сімейні лікарі Тернополя мають 
вільні місця для пацієнтів, аби підписати 
з ними декларації. У декого залишило-
ся від 1 до 10 вільних місць, а є й такі, 
які не набрали навіть половини. Також 
шість сімейних лікарів не мають жодної 
підписаної декларації.

Як укласти декларації 
Підписання декларації займає кілька 

хвилин, якщо немає черг, проблем зі 
світлом, системою чи інтернетом. Жур-
налістка «RIA плюс» знає це з власного 
досвіду, адже у жовтні 2024 року довелося 
оновити документ із сімейним лікарем. 
Також у Національній службі здоров’я 
України вчергове нагадують алгоритм, 
розписуємо покроково.

Крок 1. Оберіть медзаклад і лікаря, 
з яким хочете підписати декларацію. 
На дверях деяких медзакладів є наліпки 
«Тут можна обрати свого лікаря».

Крок 2. Візьміть із собою паспорт, іден-

Медицина  З нагоди професійного свята «RIA 
плюс» оновила рейтинг сімейних лікарів Тернополя за 
кількістю декларацій. В одних – черга з тисячі людей, а 
у когось – жодної підписаної декларації
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У медичних 
закладах Тернополя 
працюють 127 
сімейних лікарів

19 травня відзначають Всесвітній день 
сімейного лікаря. Його почали святкува-
ти за ініціативою Всесвітньої організації 
сімейних лікарів з 2011 року. Головна 
мета цього свята – підкреслити важливу 
роль цих фахівців у системах охорони 
здоров'я в усьому світі.

Довідка

Кожен тернополянин може сам обрати сімейного лікаря і змінити його у 
разі потреби
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Чи є дозвіл 
на будівництво 

Враховуючи, що на місці бу-
дівництва немає будівельного 
паспорта, де мають зазначити 
замовника, підрядника та наз-
ву, тобто що будують, цю ін-
формацію журналістка спробу-
вала знайти на порталі Єдиної 
державної електронної системи 
у сфері будівництва. По када-
стровому номеру зареєстровані 
чотири дозвільні документи, але, 
з невідомих причин, їхній зміст 
не відображається. Лише ста-
тус — «зареєстровано» і «діючий».

У міській раді на таке ж питан-
ня, що будують на Київській, по-
радили написати інформаційний 
запит із деталізацією або фото 
об'єкта.

Таким чином наразі важко 
точно сказати, що саме зводять 
на церковній землі на Київській 
і яка користь від цього громаді. 
«RIA плюс» направить відповідні 
запити, аби з’ясувати ці питання. 
Далі буде…

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Біля храму на вулиці Київській 
тривають будівельні роботи. 
У цьому журналістка пересвід-
чилась особисто. Майданчик 
огороджений парканом, але бу-
дівельного паспорта немає. Хто і 
що будує — невідомо. У самому 
храмі на запитання: «А що ж тут 
по сусідству зводять?», відповіда-
ють теж питанням: «А ви живете 
тут? Ні, а чого питаєте?» 

Поспілкувавшись із людьми, 
які мешкають у цьому новозбу-
дованому мікрорайоні, чуємо, 
що і вони не знають, хто і що 
тут будує. Подейкують, нібито 
колись біля церкви планували 
зводити приміщення, де жили б 
священнослужителі, але це було 
раніше. Що зараз — невідомо.

Кому виділили 
землю 

Сервіс Kadastr.live показує 
на цьому місці дві ділянки з ка-
дастровими номерами. Земля під 
церквою займає площу 0,2455 га, 
а ділянка поруч, де розпочали 
будівництво, — 0,2545 га. (разом 
це 0,5 га).

Але спершу це була одна ділян-
ка на вулиці Київська. 17 грудня 
2021 року на сесії погодили поділ 
цієї землі, площею 0,5 га, на дві 
менші ділянки. Такий дозвіл 
депутати надали парафії Різд-
ва Пресвятої Богородиці міста 
Тернополя Тернопільсько-Збо-
рівської Архиєпархії УГКЦ.

Після цього, третього березня 
2023 року, знову на сесії міської 
ради одну ділянку, так би мо-
вити, забрали у церкви, тобто 
парафії Різдва Пресвятої Бого-

родиці (припинили право корис-
тування), і передали в постійне 
користування іншому користува-
чу — Тернопільсько-Зборівській 
Архиєпархії УГКЦ. Це саме та 
ділянка, де зараз будують.

Редакція зателефонувала 
до прессекретаря Тернопіль-
сько-Зборівської єпархії УГКЦ 
Олега Харишина щодо того, 
що ж зводять на вулиці Київ-
ській. Він, у свою чергу, по бу-
дівельних питаннях порадив 
звернутися до отця Петра Поро-
хонька. Останній натомість від-
мовився розповідати, що будують 
на землі, виділеній Архиєпархії.

— Дайте офіційний запит 
на Єпархію.

— А ви по телефону не можете 
пояснити, що будують?

— Ні, по телефону не можу, 
я по телефону коментарів не даю. 
По-друге, до нас ніхто не звер-
тався, тим більше, у нас там 
храм є, священник служить, та 
парафія, що є, це наша парафія, 
які проблеми є? Я не буду вам 
по телефону коментувати жод-
ного запитання.

— Тоді давайте ми особисто 
зустрінемось.

— Особисто з журналістом 
я не буду спілкуватись, добре, дя-
кую, вибачайте, — завершив роз-
мову отець Петро Порохонько.

Нове будівництво розпочали на Київській, біля храму Різдва Пресвятої Богородиці. 
Будівельного паспорта на об'єкті станом на 16 травня немає

БУДІВНИЦТВО БІЛЯ ХРАМУ НА 
КИЇВСЬКІЙ. ЩО ТАМ БУДЕ — СЕКРЕТ? 
Забудова  Чи законно будують біля 
храму Різдва Пресвятої Богородиці, 
цікавляться читачі «RIA плюс». Знайти 
відповідь виявилось непросто, адже 
навіть представники користувача ділянки 
відмовились надавати інформацію
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Розпочали ще  
одне будівництво 
на церковній  
землі, але що  
саме зводять,  
не кажуть

Ділянку на вулиці Київській надали в постійне користування 
Тернопільсько-Зборівській Архиєпархії УГКЦ у 2023 році

На відновлення лавок можуть витратити понад 600 тис. грн
ВАДИМ ЄПУР, 068–066–80–96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Управління ЖКГ, благоустрою та 
екології вже організувало необхідні 
закупівлі на відновлення лавок у Тер-
нополі. Лавки мають ремонтувати та 
відновлювати на п’яти локаціях у місті.

Договори про відновлення належно-
го стану лавок уклали через платфор-
му держзакупівель Prozorro. Це п’ять 
локацій у різних мікрорайонах міста 
на загальну суму 615 982 грн.

Відповідно до укладеного договору, 
ремонт лавок у сквері Кобзаря кошту-
вав 68 920 гривень. Роботи вже викона-
ли. Там замінили дерев’яні елементи 
на всіх чотирьох лавках, які розташо-
вані біля пам’ятника Шевченку.

Ремонт у сквері Чорновола обій-
деться в 106 681 гривню, відповідно 
до договору. Наразі там ще не почали 
роботи. Фарба на лавках лущиться.

На бульварі Тараса Шевченка дея-
кі лавки зламані. Також їх потрібно 

фарбувати, оскільки старе покриття 
вже стерлося. Відповідно до укладе-
ного договору, роботи з відновлення 
обійдуться у 165 665 грн.

Уклали договір на відновлення лавок 
на бульварі Пантелеймона Куліша. Це 
коштуватиме 122 212 грн.

Також роботи мають виконати 
на бульварі Данила Вишневецько-
го. Відновлення лавок, відповідно 
до укладеного договору, коштуватиме 
152 504 гривні.

Всі договори уклали з ФОП Ві-
талієм Кульбою. Підприємець, як 
свідчать дані аналітичної платфор-
ми YouControl, зареєстрований з 
1996 року та часто виконує замовлення 
управління ЖКГ. Зокрема, ФОП вста-
новлював конструкції для портретів 
Героїв на «Алеї Надії» біля Драмтеа-
тру та на алеї «Незламні» на бульварі 
Шевченка, ремонтував тротуари тощо.

Також з ним укладали договори 
місцеві заклади освіти для ремонту 
приміщень. Належний стан лавок відновлюватимуть на різних локаціях
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ку Шевченка на ділянці площею 
61,8 метра квадратних.

Рішення про затвердження 
протоколу засідання комісії з 
вибору інвестора щодо облаш-
тування шахово-шашкового клу-
бу на сайті міськради знайти не 
вдалось, тому редакція запита-
ла у Юрія Дейнеки, що це за 
проєкт.

Вісім років нічого не 
робиться 

— Проєкт вже має вісім ро-

ків, на жаль, нічого не робиться, 
просто оновлено дані, на даний 
момент нічого не планується 
робити. Там замінили сторону 
інвестиційної угоди і думаю, 
можливо вони подадуть якісь 
пропозиції, поки що не було 
інформації ніякої. Але будова 
згідно з умовами договору — має 
бути відновлення шахово-шаш-
кового клубу в межах існуючої 
будівлі, тобто в межах тих 60 
квадратних метрів, — прокомен-
тував Юрій Дейнека.

Редакція намагалася зв’яза-
тися з товариством «Експерт 
Компані», аби більше дізнатися, 
що планують робити із шахо-
во-шашковим клубом у парку 
Шевченка. Наразі телефон, вка-
заний у контактних даних, не 
відповідає. Якщо готові надати 
інформацію, ми її опублікуємо.

Ми також продовжимо моні-
торити подальшу долю закину-
тої будівлі, хто і що планує там 
будувати та яку вигоду з цього 
отримає місто.

Будівля шахового клубу у парку Шевченка зараз закинута. Ще у 2017 році це приміщення 
додали до переліку інвестиційно привабливих об'єктів

сплати пайової участі передбачи-
ти обов’язок інвестора до момен-
ту введення Об’єкта інвестуван-
ня  в експлуатацію перерахувати 
до бюджету Тернопільської МТГ 
суму коштів в розмірі 6% від за-
гальної проектно-кошторисної 
вартості Об’єкта інвестування», 
— доповів Юрій Дейнека.

Інвестора визначили 
у 2017 році

Здача об’єкта в експлуатацію 
передбачає проведення будівель-
них робіт. Журналістка спробу-
вала знайти первинне рішення 
за 2017 рік щодо облаштування 
шахово-шашкового клубу у пар-
ку імені Тараса Шевченка.

Так, 1 лютого 2017 року на 
виконкомі розглянули питання 
«Про затвердження переліку ін-
вестиційно привабливих об’єк-
тів», до якого додали 8 об'єктів, 
зокрема, облаштування шахо-
во-шашкового павільйону у пар-

МІСТО

У ПАРКУ ШЕВЧЕНКА ПЛАНУЮТЬ 
ЗРОБИТИ ШАХОВИЙ КЛУБ?

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08,  
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Облаштування шахово-шаш-
кового клубу у парку імені 
Тараса Шевченка є частиною 
інвестиційного договору, який 
уклали 14 грудня 2017 року. Ос-
танні кілька тижнів на засіданні 
виконавчого комітету міської 
ради приймають рішення «За-
твердити протокол засідання 
комісії з вибору інвестора», у 
додатку до якого йдеться про 
цей інвестпроєкт.

Так, у документі від 23 квіт-
ня говорять про заміну сторони 
інвестиційного договору.

«У зв'язку з указом Прези-
дента України «Про введення 
воєнного стану в Україні».., 
що призвело до істотної зміни 
обставин, виникла необхідність 
заміни сторони в зобов’язан-
нях з метою найоптимальнішого 
виконання умов та дотриман-
ня строків реалізації інвести-
ційного договору від 14 грудня 
2017 року №41», — повідомив 
начальник Управління страте-
гічного розвитку міста Юрій 
Дейнека.

Через тиждень, 30 квітня, на 
засіданні комісії знову обго-
ворювали цей інвестиційний 
договір.

«Також пропонується замість 

Парк  У парку Шевченка є закинуте 
приміщення. Раніше це був шаховий клуб. 
Облаштувати територію там планують ще 
з 2017 року. Але досі нічого не робили. Та, 
можливо, невдовзі це зміниться
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Облаштування 
шахового клубу у 
парку Шевченка 
погодили ще 
у 2017 році 
інвестугодою 

На території коледжу облаштовують смугу перешкод
ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

На території Галицького 
коледжу на Лепкого зрізали 
дерева і розчистили терито-
рію, можливо для будівництва. 
Таку інформацію повідомили 
в редакцію читачі. На місці 
журналістка підтвердила, що 
там дійсно розпочали роботи. 
Як з'ясували, роблять смугу 
перешкод.

— Смугу перешкод почали 
облаштовувати на території 
Галицького коледжу імені 
В'ячеслава Чорновола на ву-
лиці Лепкого. Це не будівниц-
тво, — запевнила директорка 
навчального закладу Марія 
Баб’юк. Це буде нова зона для 
вивчення дисципліни «Захист 
України».

Зону «смуга перешкод» 
створюють для проведення 
військово-польових зборів і 
практичних занять із «Захисту 
України». Вона облаштовуєть-
ся для цього осередку, це ні-
якого будівництва не буде. Це 
буде місце і для стрільби, і для 
певних спортивних тренувань. 
Таке є у військових частинах і 
училищах, і поступово будуть 
робити там, де є осередок для 

вивчення «Захисту України», 
пояснює Марія Баб’юк.

Осередок з вивчення цієї 
дисципліни вже діє на базі 
Галицького коледжу, додає 
директорка. Тут створили різні 
зони, наприклад, домедична 
підготовка, зони стрільби, 
зона літальних апаратів та 
інші. Смуга перешкод до-
повнить цей перелік. Її об-
лаштовують коштом місцевого 
бюджету, гроші також виділяє 
коледж.

— Тобто мільйон сто уже 
нам дали на облаштування 
смуги перешкод з міської 
ради, і ще десь до пів міль-
йона — це кошти, які ми ще 
шукаємо самі, це спецкошти 
нашого коледжу, які ми буде-
мо добавляти, щоб завершити 
цю смугу. Але вона необхід-
на, — наголосила пані Баб’юк.

Загалом інтегрований курс 
«Захист України» на базі Га-
лицького коледжу освоюють 
близько двох із половиною 
тисяч студентів, пояснює ди-
ректорка. Це майже 900 пред-
ставників 1–2 курсу їхнього 
навчального закладу, а також 
учні шести професійно-тех-
нічних училищ Тернопільської 
громади 

Стометрову ділянку розчистили на території одного з корпусів Галицького коледжу на вулиці 
Лепкого. Почали облаштовувати смугу перешкод для навчання студентів
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роботи. Частину фасаду на ву-
лиці Коперника закрили буді-
вельним риштуванням. Також 
відновлюють фасад стіни при 
вході до внутрішнього двору. 

Роботи розпочали на початку 

травня. Станом на 19 травня, 
частину фасаду відновили. Ра-
ніше стіни були сірого кольору. 
Тепер вони стануть жовтими. 

Провели аукціон
На сайті держзакупівель 

Prozorro управління ЖКГ, бла-
гоустрою та екології провели 
аукціон. Очікувана вартість 
була 3 329 992 гривні. 

Аукціон складається з двох 
лотів. Перший – на ремонт 
фасаду та ліквідація аварійної 
ситуації фасаду будівлі істо-
рико-меморіального музею  

ВАДИМ ЄПУР, 068–066–80–96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Ремонт фасаду будівлі замо-
вило управління ЖКГ, бла-
гоустрою та екології міської 
ради. У будівлі №1 розташо-
ваний музей політв’язнів, а 
також управління міської ради:

  ЖКГ, благоустрою та еко-
логії; 
  Транспортних мереж та 
зв’язку; 
  Містобудування, архітек-
тури та кадастру;
  Економіки промисловості 
та праці;
  Відділ земельних ресурсів;
  Архівний відділ.

Фасад будівлі був у поганому 
стані. Штукатурка відвалюва-
лась та падала на тротуар. У 
багатьох місцях на стіні було 
видно цеглу. У зруйнованому 
стані були й балкони. 

На території внутрішнього 
двору, де розташований музей 
політичних в’язнів, також сті-
ни потребують ремонту. 

Що вже зробили
Наразі тривають ремонтні 

За радянських часів цю бу-
дівлю багато місцевих намага-
лися минати, адже там працю-
вало КДБ (Комітет державної 
безпеки). У льохах в будинку, 
де до приходу радянської влади 
тримали картоплю, а в радян-
ські часи катували людей. 

Багато своїх днів провів 
у цьому ізоляторі і громад-

ський діяч Тернополя Ігор  
Герета.

У часи незалежності саме він 
значно допоміг тому, щоб у 
приміщенні ізолятора відкрили 
музей. Там є різні експозиції – 
експонати з табірного життя в 
гулагах, фотографії та стенди 
про національно-визвольний 
рух.

Раніше в підвалах були катівні КДБ
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Ремонт  Відновлюють фасад будинку 
№1 на вулиці Коперника, де розміщений 
музей політв'язнів та різні управління 
міської ради

ОНОВЛЮЮТЬ ФАСАД БУДІВЛІ  
З МУЗЕЄМ ПОЛІТВ’ЯЗНІВ

МІСТО

Наразі прохід 
тротуаром біля 
будівлі перекритий 
– рух перекрили 
сигнальною 
стрічкою 

Кому саме віддали в оренду ділянку на Білецькій
ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Ще одну ділянку біля Тер-
нопільського ставу віддали 
забудовнику. На сесії місь-
кої ради погодили переда-
ти в оренду землю площею 
0,0173 га, що на вулиці Бі-
лецька, 34.

«Затвердити приватному 
підприємству «Креатор-Буд» 
проект землеустрою щодо 
відведення ділянки площею 
0,0173 га в оренду терміном 
на п’ять років для будів-
ництва та обслуговування 
об’єктів туристичної інфра-
структури та закладів громад-
ського призначення за адре-
сою вул. Білецька, 34». Таке 
рішення прийняли на сесії 
Тернопільської міської ради 
2 травня.

До цього земля була у по-
стійному користуванні 
Тернопільської обласної 
організації Всеукраїнської 
спілки автомобілістів, як 
зазначено у рішенні.

Йдеться про ділянку 
з кадастровим номером 
6110100000:02:021:0031, 
площею 0,0173 га (це 
173 метри квадратних), яка 
розташована біля трав’я-
ного пляжу. Зараз там є 
двоповерхове приміщення.

Редакція зверталась 
до будівельної компанії 
по коментар щодо того, 
що планують зводити 
на ділянці за адресою 
Білецька, 34, ще коли 
оприлюднили проєкт рі-
шення цього питання. 
Але поки що відповіді там  
не надали.
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Землю на Білецькій, 34 надали в оренду для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної 
інфраструктури та закладів громадського призначення

Частину фасаду вже оновили, але її приховує риштування. Стіни будуть світлого жовтого 
кольору 

Перехожі обходять місце робіт 

політичних в’язнів. 
Другий лот – на поточ-

ний ремонт і ліквідацію 
аварійної ситуації фасаду 
адміністративної будівлі. 

Участь в аукціоні взяли 
два підприємства. Пере-
можцем стало ТОВ «Бест 
Кава». Тож і має виконати 
роботи за 1 760 450 грн. 

Як свідчать дані ана-
л і тично ї  платформи 
YouControl, основний вид 
діяльності підприємства 
– штукатурні роботи. З 
компанією укладали до-
говори на ремонти фасадів 
та приміщень.
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лістами «RIA плюс» медики на-
голосили: якщо обласній владі 
необхідне приміщення в центрі 
міста — вони готові поступити-
ся і перейти в інше, аби тільки 
зберегти диспансер та колек-
тив. Та поки такий варіант ніхто 
не розглядає, кажуть вони.

Разом з медиками за дис-
пансер бореться і спортивна 
спільнота Тернопільщини. 
Нагадаємо, спортсмен Орест 
Небесний зареєстрував пети-
цію до Тернопільської обласної 
ради, щоб зберегти єдиний в об-
ласті лікарсько-фізкультурний 
диспансер. Текст петиції опу-
блікували на сайті Тернопіль-
ської облради 9 січня 2025 року. 
Петиція набрала 1 031 голос із 
1 000 необхідних. Її мають роз-
глянути депутати обласної ради.

— Так, ми знаємо про пети-
цію, але розглянути її можли-
во лише на сесії. Поки засідань 

зар. — За цей час лише кілька 
разів до диспансеру приходили 
з департаменту охорони здоров’я 
і цікавилися, чому ми продовжу-
ємо працювати, обслуговувати 
спортсменів, якщо нас мають 
закрити і перевести в дитячу 
обласну лікарню. Ми пояснили, 
що жодних документів не під-
писували. Якщо просто не вий-
демо на роботу — нас звільнять 
за невиконання професійних 
обов'язків. А ми хочемо працю-
вати.

Також медики наголосили про 
чергове затримання заробітної 
плати. Нагадаємо, за перший 
квартал 2025 року їм виплатили 
18 квітня, а ось далі — жодні 
виплати не надходили.

— За квітень ми коштів не от-
римали, лише були надходження 
за січень-березень. Нам ніхто ні-
чого не пояснює, адже директора 
звільнили. Але мусимо виходити 
і працювати, бо спортивна спіль-
нота звертається до нас. Наші 
спортсмени не зможуть потрапи-
ти на тренування, змагання без 
відповідних документів, — додає 
пані Галина.

Планують збори 
Під час спілкування з журна-

ПРОБЛЕМИ
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Першу зарплату — на дрон для побратимів
ВИДАВНИЦТВО РІА

Віктор Винничин — вете-
ран російсько-української 
війни. Після демобілізації він 
не відійшов від справ, а став 
фахівцем із супроводу вете-
ранів у Заводській громаді на 
Тернопільщині. Його історію 
розповіли в 105 окремій бри-
гаді територіальної оборони 
ЗСУ.

На початку повномасш-
табного вторгнення пан Ві-
ктор перебував за кордоном, 
але без вагань повернувся в 
Україну, щоб стати на захист 
рідної землі. Служив у міно-
метній батареї 80 батальйону 
105 окремої бригади терито-
ріальної оборони. Нині ж — 
підтримує побратимів не тіль-
ки морально, а й матеріально.

Під час святкового заходу 
з нагоди Дня сім’ї та Всес-
вітнього Дня вишиванки, що 
проходив у місцевому клубі, 
Віктор передав дрон для бо-
йових побратимів, придбаний 
за власні кошти — віддав пер-
шу зарплату та заощадження.

— Це моя відповідальність 
перед тими, хто продовжує 
тримати стрій. Я знаю, на-
скільки важливо мати очі в 
небі, — сказав Віктор.

Його приклад надихає. 
Справжній фронт триває 
не лише на передовій — він 
проходить і через щоденну 
підтримку, турботу, згурто-
ваність. Віктор Винничин 
доводить це не словами, а 
вчинками. Підтримуйте на-
ших захисників. Долучайтесь 
до Сил оборони!

Віктор Винничин після демобілізації став фахівцем із супроводу ветеранів у Заводській громаді і 
підтримує побратимів

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL. COM 

Від грудня 2024 року Терно-
пільська ОВА та Тернопільська 
обласна рада порушували пи-
тання про реорганізацію закла-
ду. 30 грудня 2024 року на сесії 
облради депутати підтримали 
пропозицію. Відповідно до рі-
шення, лікарсько-фізкультур-
ний диспансер мають об’єднати 
з обласною дитячою лікарнею, 
а нерухоме майно медзакладу 
передати на баланс Тернопіль-
ського обласного центру спри-
яння територіальній обороні.

Від січня 2025 року диспансер 
перебуває у стані припинення, 
а згідно зі змінами умов праці, 
фахівців мали звільнити до тре-
тього-четвертого травня. Про це 
раніше журналістам «RIA плюс» 
повідомляв медичний директор 
Станіслав Ставський.

Жодних пояснень 
Попри прийняті рішення 

на сесії та створення комісії з 
припинення диспансеру, заклад 
продовжує працювати та обслу-
говувати спортсменів Тернопіль-
щини, говорить лікарка зі спор-
тивної медицини Галина Назар. 
З її слів, офіційних документів 
про звільнення їм не надавали, 
власне, як і алгоритму дій, що 
робити далі.

— Так, раніше керівництво 
повідомляло, що від травня 
у диспансері працюватиме лік-
відаційна комісія, що нас мають 
звільнити за згодою сторін. Нині 
вже 19 травня, але чітких дій 
нема, — говорить Галина На-
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Реорганізація У Тернополі триває 
боротьба за збереження обласного 
лікарсько-фізкультурного диспансеру. 
Майже пів року тому депутати 
проголосували за його реорганізацію, 
натомість медики не погоджуються з таким 
рішенням і продовжують працювати зі 
спортсменами

СПОРТИВНИЙ ДИСПАНСЕР  
У ТЕРНОПОЛІ НА МЕЖІ ЗАКРИТТЯ

Медикам 
пропонували 
роботу в обласній 
дитячій лікарні, але 
переходити вони 
не хочуть

Медики запевняють: працюватимуть і обслуговуватимуть спортсменів доти, доки диспансер не 
закриють остаточно

не було і коли планується най-
ближче — мені невідомо, дату ще 
не призначили, — прокоментував 
речник Тернопільської обласної 
ради Роман Яворський.

Також наше медіа зверталося 
до Тернопільської ОВА, аби діз-
натися, чи приступила до роботи 
комісія з припинення диспансеру 
та чого очікувати медикам.

— Депутати проголосували 
на сесії — офіційне рішення є. 
Відтак, комісія з припинення 
має діяти відповідно до чинно-
го законодавства, бо є загаль-
ноприйняті норми, правила, і 
процес реорганізації диспансеру 
нічим не відрізняється від інших 
медичних закладів. Головою ко-
місії призначили екскерівника 
Ігоря Костіва. Він відповідаль-
ний за кадрові питання, інфор-
мування працівників та контроль 
за діяльністю комісії.

Чому він цього не робить? 

Питання лише до нього, — по-
відомили у пресслужбі Терно-
пільської ОВА.

Ми неодноразово намагалися 
отримати коментар від Ігоря Ко-
стіва, але зв’язатися з ним так і 
не вдалося, адже він не відпові-
дає на дзвінки.

Медики кажуть, часу чекати 
немає, адже він грає не на їхню 
користь. Тому днями планують 
провести спільні збори зі спор-
тивною спільнотою Тернопіль-
щини, на яких обговорюватимуть 
чіткі дії — як зберегти медичний 
заклад і не дати зруйнувати на-
працьовану систему. Хто саме 
має бути присутній, чи запро-
шуватимуть представників об-
ласної влади, чи планують йти 
до них — нині невідомо.

«RIA плюс» продовжує стежи-
ти за цією ситуацією. Про всі 
зміни повідомлятимемо на сайті 
та у соціальних мережах.
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Готельно-оздоровчий 
комплекс «Орися» 

ГОК «Орися» знахо-
диться у с. Оришків-
ці на Тернопільщині 
(900 метрів від центру 
селища, поруч з автомо-
більною трасою М-19 та 
за 10 км від м. Чортків). 
За 1 км від комплексу 
протікає річка Жабин 
Потік, де можна пори-
балити.

Наш комплекс є від-
починково-оздоровчим. 
Тут до ваших послуг три 
джакузі з високомінера-
лізованою Гусятинською 
ропою:

  дві джакузі для ком-
паній до 10 осіб;
  одна джакузі для 
туристичних груп 
до 40 людей.

Ропа корисна при хво-
робах опорно-рухового 
апарату, хворобах серця 
(окрім гострих форм), 
цукровому діабеті, після 
операцій, ДТП, стресів  
тощо.

На території готель-
но-оздоровчого комплек-
су «Орися» розташовані:

  Готель на 10 номерів 
(25 ліжок), всі номе-
ри обладнані санвуз-
лами, необхідними 
меблями та технікою;
  Ресторан з великим 

бенкетним залом 
(до 300 осіб);
  Бар-ресторан, де 
можна посмакувати 
стравами української 
та європейської кухні;
  Літні будиночки;
  Три парних на дро-
вах, три чани, біля 
кожного з яких розмі-
щена купіль зі свіжою 
холодною водою;
  Басейн плавальний;
  Хамам;
  Відкритий майданчик 
з альтанками.

До послуг гостей ціло-
добова стійка реєстрації, 

безкоштовний інтернет, 
автостоянка. На терито-
рії комплексу є АЗС та 
електрозаправка.

Контакти:
с. Оришківці Чортків-

ський р-н Тернопільська 
обл.

Тел.: (068) 046–46–82 
(водні процедури, го-

тель), (067) 689–57–92 
(ресторан) 

Facebook: restoran.
orysya 

G o o g l e - к а р т и : 
g.co/kgs/jj5Jjdx

повнився трьома овечками, 
які народилися у різдвяній 
шопці, що була облаштована 
на період свят у центрі міста.

Зоокуток працюватиме до 
настання холодів, тож терно-
полян та гостей міста запро-
шують його відвідати.

Підгодовувати не можна

Важливо! 
Працівники зоокутка звер-
таються до відвідувачів 
із проханням не підго-
довувати тварин, адже 
вони отримують повно-
цінний догляд та корм 

відповідно до сезонного  
раціону. Окрім того, гуч-
ні звуки можуть лякати 
тварин, тож намагайтеся 
мінімізувати надмірний 
шум, а також не підходити 
близько із собаками.

Гучні звуки 
можуть лякати 
тварин, тож 
намагайтеся 
мінімізувати 
шум

Літо — це ідеальний час 
для відпочинку та віднов-
лення сил. Тернопільщина 
запрошує вас у два особли-
вих місця, які поєднують 
комфорт, розваги та оздо-
ровлення. Вибирайте, що 
ближче до серця: вражаю-
чий краєвид на озеро чи 
цілющі водні процедури?

Туристично-відпочинковий 
комплекс «Мішин-Сіті» 

Туристично-відпочинко-
вий комплекс «Мішин-Сі-
ті» дарує вам комфортний 
та яскравий відпочинок! 
Розташований поблизу мі-
ста Заліщики у мальовни-
чій впадині посеред озера 
з неймовірним краєвидом.

Готель «Мішин-Сіті» 
пропонує розкішний від-
починок з комфортом, 
безпекою та європейським 
рівнем обслуговування.

Наші послуги:
  50+ номерів VIP та 
люкс, дво-та тримісних;
  Ресторан для незабутніх 
подій (на 250 осіб);
  Тераса з видом на гору, 
ліс та озеро;
  10 котеджів (на 4 та 
6 осіб);
  Альтанки з чудовим 
краєвидом (8 та 16 осіб);
  Бар (до 50 осіб);
  Басейни літні (з гірка-
ми) та зимові (постій-
на температура води 

30 градусів);
  Хамам та сауна;
  Електрокатамарани 
(у вигляді лебедя).

Для дітей:
  Дитяча кімната з іграш-
ковим комплексом;
  Дитячий майданчик;
  Більярд (дитячий та 
американка);
  Дитячі басейни та гір-
ки;
  Батут;
  Футбольний та волей-
больний майданчики.

У нашому ресторані ви 
можете скуштувати страви 
європейської та староукра-
їнської кухні, різноманітні 
вишукані страви з мангалу 
в барі. Також у нас можна 
провести весілля, дні на-
родження, корпоративи або 
інші урочисті події.

Додаткові послуги: без-
коштовна автостоянка, Wi-
Fi, оренда велосипедів для 
катання у лісі, бронювання 
залізничних чи авіаквитків.

Втечіть від метушні у наш 
відпочинковий комплекс 
та згадайте, як прекрасно 
відпочивати і насолоджу-
ватися чимось особливим.

Завітавши до нас раз, ви 
обов’язково захочете по-
вертатися знову і знову!

Контакти:
с. Добрівляни Чортків-

ський р-н Тернопільська 
обл., вул. Національного 
Відродження, 202 

Тел.: (096) 510–55–55, 
(03554) 43–43–1 

Instagram: mishyncity | 
Facebook: mishyncity 
Сайт: mishyncity.com 

Відпочинок поруч із домом:  
найкращі комплекси Тернопільщини 550719_inf 
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У зоокутку можна побачити 
більше 70 тварин із 22 різних 
видів, зокрема, коней, поні, 
віслюків, кіз, овець, павичів, 
фазанів, страуса, цесарок, 
муфлонів, оленів, курок де-
коративних та домашніх, де-
коративних кролів, буйволів, 
лам, шотландську корову, а 
також гусей «Холмогорів», 
канадських казарок, степо-
ву косулю, білих та чорного 
лебедів.

У міській раді зазначають, 
що за зимовий період на те-
риторії зоокутка народилися 
два муфлони. Також він по-

ВІДПОЧИНОК

Тварини   У парку «Сопільче» 
віднедавна знову працює зоокуток. 
До цього часу звірі перебували у 
спеціально облаштованих вольєрах, 
а працівники парку здійснювали 
належний догляд за ними

У ЗООКУТКУ Є ПОНАД 70 ТВАРИН

У зоокутку можна побачити 22 різних видів тварин

На території зоокутка за зимовий період народилися два муфлони
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ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL. COM 

Реабілітаційне відділення 
на базі лікарні почали будува-
ти у вересні 2024 року. Заклад 
займає один поверх, там є ста-
ціонарне відділення та реабілі-
таційний модуль. Одночасно тут 
можуть перебувати до 20 пацієн-
тів, для яких фахівці розробляють 
індивідуальні графіки занять.

Відділення збудували за кошти 
благодійного фонду MoveUkraine 
та за підтримки іноземних до-
норів. Вартість будівництва ста-
новила 4,5 млн грн, ще 3,5 млн 
грн витратили на закупівлю 
обладнання. Крім того, за раху-
нок коштів обласної лікарні та 
Національної служби здоров’я 
України провели ремонтні ро-
боти вартістю 9 млн грн.

— Модульне відділення змон-
тували з SIP-панелей за три тиж-
ні, ще приблизно місяць тривали 

внутрішні оздоблювальні робо-
ти. Унікальність цієї технології 
в тому, що модуль встановлено 
на буронабивних палях — це 
значно дешевше, ніж капітальне 
будівництво. Стінові панелі скла-
даються з плити Egger, всередині 
якої — пінополістирол. Такі кон-
струкції тепліші за двометрову 
цегляну стіну. У приміщенні 

комфортно, тепло, все виглядає 
сучасно, урбаністично, а го-
ловне — екологічно, — розповів 
Тарас Демкура, власник компанії 
Budmall.
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Медицина У Тернопільській обласній 
клінічній лікарні відкрили реабілітаційне 
відділення для військових та цивільних. 
Який його нинішній вигляд, що зробили за 
донорські кошти та які процедури доступні 
пацієнтам — читайте у матеріалі

ВІДНОВЛЕННЯ ВІЙСЬКОВИХ ТА 
ЦИВІЛЬНИХ КРОК ЗА КРОКОМ

Реабілітаційне 
відділення 
облаштували 
за сучасними 
медичними 
стандартами 

Андрій Майборода застосовує реабілітаційну клітку для відновлення 
пораненого бійця

Сучасне обладнання 
та інновації 

У відділенні облаштовано 
до десяти різних кабінетів та 
залів, де пацієнти проходять 
реабілітацію після поранень та 
травм. Про це розповіла завіду-
вачка відділення Наталія Брикса.

— Відділення розташоване 
на першому поверсі та відпові-
дає всім сучасним стандартам. 
Ми можемо надавати повний 
спектр реабілітаційних послуг, 

Військовий Віталій вчиться робити перші кроки після отриманого поранення на 
фронті

навіть у гострому періоді. У нас 
функціонують кабінети фізичної 
терапії, асистивних технологій, 
огляду та консультацій, ерготера-
пії, клінічного психолога, терапії 
мови та мовлення, масажу, апа-
ратної терапії та інші. На сьогод-
ні сформовано команду фахівців: 
фізичні терапевти, ерготерапевти, 
асистенти терапевтів, лікарі фі-
зичної та реабілітаційної меди-
цини. Ми робимо все можливе, 
щоб пацієнти отримували якісну 
допомогу, — зазначила Наталія 
Брикса.

Відділення відповідає світовим 
стандартам технологічності та ін-
клюзивності. У кожному кабіне-
ті є спеціалізоване обладнання: 
тренажери, бруси, кушетки, ре-
абілітаційна клітка, степи, бігові 
доріжки, сходи тощо. Пацієнти 
вже активно користуються цими 
засобами.

Працюємо над 
відновленням 

В одному з кабінетів ми зустрі-
ли фізичного терапевта Андрія 
Майбороду. Разом з пораненим 
бійцем Андрієм вони проводили 
чергове заняття. Спеціаліст каже, 
що працюють понад тиждень і 
вже помічають позитивну дина-
міку.

— Ми займаємося в спеціаль-
ній реабілітаційній клітці, яка доз-

воляє зміцнити всі групи м’язів. 
Тут є гирі, гачки для підвішуван-
ня кінцівок, пов’язки. Наразі ми 
працюємо над задньою групою 
м’язів та усуненням контрактури 
в колінному суглобі. Зміцнення 
м’язів відбувається за допомогою 
дозованого навантаження. Роботи 
багато, але ми поступово рухає-
мося до мети, — каже фахівець.

Фізична терапевтка Вероніка 
Кондзерська під час нашого ві-
зиту допомагала пацієнту Віталію 
зробити перші кроки після мін-
но-вибухової травми.

— Пацієнт отримав ушко-
дження лівої ноги на Курському 
напрямку. Зараз має зовнішню 
фіксацію, тому ми поступово 
вертикалізуємо його, зміцнює-
мо м’язи, щоб уникнути контр-
актур. Щодня працюємо понад 
годину. Уже виконували вправи 
на брусах, досягли вертикаліза-
ції, і зараз починаємо вчитися 
ходити. Загалом працюємо дру-
гий тиждень, — розповіла пані 
Вероніка.

Під час відкриття реабіліта-
ційного відділення керівництво 
лікарні наголосило, що всі про-
цедури та консультації надають-
ся пацієнтам безоплатно. Чітких 
термінів перебування у реабілі-
таційному відділенні немає, все 
залежить від травм та стану па-
цієнта.

Кабінети фізичної реабілітації оснащені обладнанням, комплексом тренажерів та апаратів, що 
покриває весь спектр можливих функціональних порушень

Є кабінет ерготерапії, де пацієнтам допомагають відновити повсякденну діяльність із 
урахуванням наявних фізичних обмежень
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 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід роботи,  8-год. 
робочий день (067) 516-10-00  

 Водій аВтобуса по місту, В райони, кат. «D», хоро-

ші умоВи, можлиВе бронюВання, з/п Висока (067) 

800-52-40, (067) 208-15-76  

 Водій автомобіля з маніпулятором, робота по міс-
ту, області,  8-годинний роб. день. (067) 516-10-00  

 Водій автомобіля тягач з напівпричепом, по місту, 
області, Україні, з/п договірна (067) 516-10-00  

 Водій легкового автомобіля, робота по місту та 
області, графік договірний, з/п договірна (067) 
516-10-00  

 Водій таксі, хороші умоВи праці. (096) 487-55-37  

 Водій-експедитор, з/п 15 000 -25 000 грн. (067) 340-

46-68  

 Двірник-прибиральник на підприємство, догляд за 
територією та насадженнями, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

Доглядальниця за жінкою похилого віку, з перепи-
сом квартири. (067) 881-38-09

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, тиждень че-
рез два тижні, досвід роботи (067) 516-10-00  

 Доглядальниця, мкдична сестра в будинок для 
літніх людей смт.В.Березовиця, побл. Тернополя. 
(097) 298-62-65  

 Домогосподиня, графік договірний, з/п договірна. 
(067) 516-10-00  

 Екскаваторник на JCB 3СХ, водій-оператор автокра-
на, водій КамАЗ-самоскид, водій автовишки, опера-
тор міні-екскаватора, з/п висока. (097) 151-31-86  

 електрик, прибиральник території, столяр, ма-
ляр. (098) 538-43-20, (067)380-51-99  

 електрики (050) 436-85-02  

7. робота, еміграція  
7.2 пропоную  

 бармен (098) 808-77-75  

 бухгалтер, касир. (050) 858-22-29  

 Вантажник В мережу магазиніВ «кишеня май-

стра», дружба, Вул.киїВська, 9г, з/п Висока (097) 

981-97-97  

 Вантажник на склад будівельних матеріалів, 8-год. 
роб. день, (067) 516-10-00  

 Вантажник-комплектуВальник на склад пакуВан-

ня глушникіВ до аВтомобіліВ, графік пн.-пт., 8 

-16:30 год., з/п 20 000 грн. (098) 569-31-83  

 Водій (Водійка) легкоВого аВтомобіля, досВід 

Водіння, при потребі наВчаємо, з/п 25 000 - 30 000 

грн. (067) 220-41-57  

 Водій а/м даф, самоскид, напіВпричіп, зерноВоз 

(096) 279-00-50  

№21 21.05.2025 
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 зВарюВальники, з/п Висока. (050) 436-85-02  

 Комірник на підприємство для обліку та складу-
вання будматеріалів та запчастин, 8-год. роб. 
день, з/п договірна. (067) 516-10-00  

 комірник у ресторан «старий млин», графік робо-

ти: пн., ср., пт., сб.,  9 - 16 год. з/п 500 грн/день (9 

000 грн./міс) (067) 653-46-30  

 Кранівник на автокран, вантажопідйомністю 10 
тонн, з/п договірна, (067) 516-10-00  

 кухар (098) 808-77-75  

 Менеджер з продажу будівельних матеріалів, 
8-год. робочий день, з/п договірна. (067) 516-10-
00  

 Механік на автопідприємство, досвід роботи, ор-
ганізація та проведення ремонтів, постачання з/ч, 
з/п договірна (067) 516-10-00  

 механік-слюсар з ремонту аВтобусіВ, можлиВе 

бронюВання. (067)800-52-40, (067)208-15-76  

 Няня по догляду за дітьми дошкільного віку, до-
свід, бажано відповідна освіта, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  
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22. сільгоспродукти  
22.3 куплю  

 пшениця, ячмінь, кукурудза, соя, ріпак, інша с/г 
продукція (098) 699-73-28  

23. промислоВе обл. та  
інструменти  
23.2 продам  

 Електроінструмент з Європи, дрелі, перфоратори, 
торцовки, лобзики, фени, кархери, болгарки, клю-
чі, фрезери,бензопили,ремонт,сервіс (097)484-20-
46, (099)094-45-22  

24. Витратні матеріали, тара та 
упакоВка  
24.3 куплю  

 макулатура, поліетилен,  склобій, Від 1 грн./кг, 
пиВні пляшки, Від 1 грн., металеВі банки (067)808-
84-84, (067)843-47-47  

 склотара, склобій, макулатура, пліВка, мет.
банку, пластмасоВі ящики, піддони дереВ’яні, 
металеВі Відходи, Виїзд до клієнта, дорого (096) 
595-43-89  

26. послуги  
26.1 побутоВі  

 ВиВезення будіВельного сміття та  різного хла-
му, Вантажні переВезення, Вантажники (096) 837-
57-55  

 офіціант, (098) 808-77-75  

 охоронець, доба через дВі. (098) 835-02-71  

 охоронники, Вахта 14/14, проїзд та прожиВання за 

рахунок ф-ми, з/п 380-480 грн./доба. (096) 866-59-67  

 пекар, тістоміс, формуВальник хліба. (098) 835-02-71  

 персонал В їдальню (кухар, помічник), дружба. 

(098) 833-61-60  

помічник майстра з єВроремонту, бажано Вмін-

ня шпаклюВати, з/п догоВірна. (098) 178-57-14

 праціВник на ВиробництВо, Вул. промислоВа, 

за «епіцентром», фізич. ВитриВ.,без досВіду, на-

Вчання, пн-пт, 9-18 год., з/п 20 000грн. (067) 350-

87-44  

 праціВники з Вигот. ялинкоВих прикрас, з/п Від 

15 000 грн,розмалюВальники по склу, Від 20 000 

грн., склодуВи, студенти, з/п Висока 52-80-29, 

(096) 307-70-95  

 праціВники на аВтомийку самообслугоВуВання, 

гр. подобоВо. (098) 156-14-57  

 праціВники на ВиробництВо поліетилену, можна 

без досВіду, робота офіційна, з/п  догоВірна, (9-

17 год.). (098) 688-85-21  

 прибиральниця В готель. (067) 895-52-77  

 прибиральниця В приВатний будинок. (050) 858-

22-29  

 прибиральниця Виробничих приміщень, енергій-

на, акуратна, ВідпоВідальна, з/п Від 18 000 грн. 

(050) 436-85-02  

 Прибиральниця, графік договірний, з/п договірна. 

(067) 516-10-00  

 продаВець В продмагазин «сонечко», Вул.коро-

льоВа, з/п Висока. (067) 240-64-17  

 підсобний робітник на ВиробництВо, графік пн.-

пт., 8:00 - 16:30, з/п 17 000грн. (на руки) (098) 569-

31-83  

 Реалізатор преси в кіоск (068) 906-00-20  

 різноробочий на склад комплектації глушникіВ, 

графік пн.-пт., 8 -16:30 год., з/п 18 000 грн. (098) 

569-31-83  

 різноробочий на тВаринницьку ферму, прожи-

Вання, 2-разоВе харчуВання. (097) 898-93-42  

 різноробочі, 9-18 год. (098) 835-02-71  

 різноробочі, праціВники (плитка, гіпсокартон, 

оздоблюВальні роботи, шпатлюВання). (067) 354-

86-81, (096) 564-86-94  

 сантехнік у мережу рестораніВ «самогонна рес-

торація», гр. пн-пт, 8 -17 год., + додаткоВі Викли-

ки, з/п оклад 16 500 грн. (067) 653-46-30  

 слюсарі з механоскладальних робіт (050) 436-85-02  

 столяр на ВиробництВо, м.тернопіль (067) 353-25-

53, (097) 624-62-36  

 токарі, з/п Висока. (050) 436-85-02  

 фарбуВальники порошкоВою фарбою (050) 436-

85-02  

 фрезеруВальники, з/п Висока. (050) 436-85-02  

 шукаю роботу бухгалтера, знання 1с, досВід 

більше 30 р., дистанційно або непоВний робочий 

день. (067) 353-15-65  

7.3 шукаю  

 Будівельник, великий досвід, муляр (цегла, камінь, 
блоки, бетон), інші будівельні роботи за домовле-
ністю, шукає роботу. (097) 307-58-91  

 Жінка шукає роботу, графік 2/2, 3/3, 9-18 год., 
неповна зайнятість, можна погодинно. (098) 356-
29-82  

 Шукаю роботу по догляду за людьми похилого 
віку, досвід, медичні курси, курси масажу. (068) 
328-60-12  

 Шукаю роботу різноробочого, демонтажні, зе-
мельні роботи, кошення трави, зрізання дерев, ко-
ління дров, інші пропозиції. (068)020-84-71, (096) 
382-42-43  

17. метали ліц.  
17.3 куплю  

 брухт чорних та кольороВих металіВ, самоВи-
Віз, дорого. ліц. аВ №580701, аВ №292722 (067) 
918-13-80  

 брухт чорних, кольороВих металіВ, дорого, 
холодильники, машинки пральні, колонки, 
самоВиВіз. ліц. аВ №580978 (096) 957-35-52, (067) 
297-65-46  
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 камера морозильна, 7 шухляд, догоВірна, Вішак 
до передпокою, догоВірна. (096) 500-57-22  

 Машинка швейна «Подольськ-142» ,  двер і 
дерев’яні, колонки а/м, дошки, бруси, клітка  для 
птахів (098) 040-83-63  

 Холодильники, пральні машинки, газові плити, пи-
лососи, кавоварки, тренажери, м/х печі, інструмент, 
поб. техн, б/к,електровелосипед (097) 484-20-46  

30.2 куплю  

 плити газоВі, колонки льВіВські, холодильники, 
батареї, годинники механічні, радіо старі, мотлох, 
старі зВарки, стартери,радіатори (068) 328-60-39  

31. знайомстВа  
31.1 Він пише  

 Чоловік, 65 р., житлом та матер. забезпечний по-
знайомиться з жінкою (096) 303-52-99  

32. Вітаю  
32.2 загубиВ-знайшоВ  

 загубл. атестат про поВну загал.серед.осВ. 
те№36195918, додат.12ат№548217 Вид «іВаніВська 
зош і-ііі -дит.сад» на ім’я підперигора л.В. ВВажа-
ти недійсними  

27. спорт, туризм та 
Велотехніка  
27.2 продам  

 Тренажери з Європи, орбітреки, велотрена-
жери, б ігові  доріжки, велосипеди, електр. 
велосипеди,крісла, лежаки,вудки, дошки для пре-
су (097)484-20-46, (099)094-45-22  

29. хобі, тВарини, антикВаріат  
29.2 продам  

 Картина Н.Басараб «Політ», 60х80 см, договірна, 
книги  ДжеймсаЧейза, 29 томів, 1 000 грн. (067) 
496-29-33  

30. різне  
30.1 продам  

 Гарнітур до вітальні, буковий шпон, м.Львів, 8 000 
грн., холодильник «Норд», великий, пральна ма-
шинка «LG W8002», договірна. (067) 496-29-33  

 Дрова різних порід, метрові та рубані, на піддонах 
та насипом, з доставкою та самовивозом. (097) 
979-86-31, (050) 234-67-25  

 загублене посВідчення дитини з багатодітної 
сім’ї на ім’я кручко тарас ігороВич ВВажати не-
дійсним  

 загублений диплом кВаліфікоВаного робітника 
№413602 Вид. пту № 4 м. тернополя Від 29 липня 
1986 р на ім`я лобаш о. б.. ВВажати недійсним  

 загублені диплом магістра те №47644311, до-
даток до нього Вид. тнту ім.іВ. пулюя Від 
31.08.2014 на ім’я підперигора л.В. л.В. ВВажати 
недійсними  

4. нерухомість  
4.1 продаю 1-кімн.  

 вул.Лучаківського 6/10/ц 43,8 кв.м сира, на зд. - 
(067) 128-51-71  

 Дружба 4/10/ц 45кв.м сира,і/о,на зд. - (067) 128-
51-71  

4.2 продаю 2-кімн.  

 вул.Лучаківського 8/10/ц 87,84кв.м сира - (067) 
128-51-71  

 вул.Львівська 6/9/ц 69 кв.м сира, на здачі - (067) 
128-51-71  

 вул.Тарнавського 4/10/ц 67 кв.м д/у,сира - (067) 
128-51-71  

 Сонячний ц/б 65 кв.м сира, д/у - (067) 128-51-71  

4.3 продаю 3-кімн.  

 вул.Лучаківського 2/10/ц 90,43 кв.м д/у,сира - 
(067) 128-51-71  

 вул.Львівська 2/10/ц 94 кв.м д/у,сира - (067) 128-
51-71  

546671_04.1б
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Головне управління ДСНС України 
у Тернопільській області

Закупівля здійснюється відповідно до постанови КМУ 
від 16.02.2011 № 147.

Інформація про результати проведення конкурсу:
За лотами № 2, 3 конкурс не відбувся у 
зв’язку з поданням для участі в конкурсі 

менше двох конкурсних пропозицій 
(відсутні конкурсні пропозиції);

За лотом № 1 переможцем визнано Обслуговуючий 
кооператив «Житлово-будівельний кооператив 

«Північний Т» (ЄДРПОУ 44343028).
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 Винайму квартиру, розгляну всі варіанти, (Ірина) 
(067) 869-16-96  

 жінка, 45 р., з тернопільської області, Винайме 
кВартиру, кімнату, літ. кух. В центрі, або приВат. 
секторі, окр.Входом, до 2000грн (097) 834-82-57  

4.11 різне  

 АН «Перший центр нерухомості», б-р Т.Шевченка, 
1, 1 пов. Шукаємо під клієнта, продаємо, здаємо 
квартири, комерц, приміщ., будинки 25-57-57, 
(067) 424-26-05  

4.6 продам будинок  

 Будинок-дача с.Буцнів - -світло, газ, вода, 0,06 га- 
(096) 303-52-99  

 Будинок 3 км від Скалата 7х12 -2 кім., кух., веран-
да, літ. кух., 3 фази, хлів, криниця,0,35 га, мож. під 
бізнесдоговірна (098) 040-83-63  

 Будинок с.Біла, Тернопільський р-н - -газ, вода, 
світло, септик, надвірні буд., гараж,  0,13 га- (098) 
609-57-45  

 будинок с.В.лука, тернопільський р-н - -сВітло, 
газ, сВердлоВина, ноВа огорожа, 0,12 га, центр 
села, асфаль. дорога,Влас18 000 у.о. (096) 688-74-
44  

 будинок с.колодіїВка, підВолоч. р-н - -0,3 га, при-
садибна 0,25 гадогоВірна (097) 328-66-16  

 будинок с.нетерпинці, зборіВський р-н - 59 
кВ.м3кім.,кух., газ, підВал, пароВе опал., госп.
буд., 0,41га, приВатиз.,річка,леВада- (097) 281-53-
05, (097) 284-86-27  

 будинок смт.микулинці - 88,3 кВ.мсВітло,газ, 
підВал, сарайдогоВірна (098)  343-19-55  

 Ділянка земельна с.Лозова - -0,18 га, під забудо-
ву, торг10 800 у.о. (097) 944-32-25  

 ділянка земельна с.м.ходачкіВ, 19 км Від терно-
поля - -0,45 га, +0,2 га, під забудоВу та обробіток- 
(096) 067-50-58, (097) 543-96-80  

 ділянка земельна с.смикіВці - -0,06 га, підВедена 
Вода, зорана,- (096) 067-50-58, (097) 543-96-80  

 Ділянка земельна с.Смиківці - 0,065 га-10 000 у.о. 
(097) 944-32-25  

4.8 здам В оренду  

 2-кім. квартиру, вул.Оболоня, меб., тех., бойлер, 
поруч вся інфраструктура, 9 000 грн. (067) 787-33-
64  

 2-кім. квартиру, м.Тернопіль, меблі, поб. техніка, 
для місцевих, власник (097) 360-26-20  

 Візьму на підселення дівчину, Сонячний. (096) 
439-91-42  

 Кімнати в гуртожитку, вул.Яремчука, 2 700 грн з 
комунальними (097) 227-43-91  

 кімнату В 3-кім. кВартирі, Вул.лепкого, без гос-
подаріВ. (067) 350-25-76  

4.9 куплю  

 Будинок в селі Васильківці, Крогулець, Чагарі, або 
інше цього напрямку в Гусятинському р-ні, готовий 
для прожив., всі комунікації (068) 032-86-75  

 Квартиру, без посередників, готівка. (096) 208-00-
54  

4.10 зніму  

 1-, 2-кім. квартиру,  в Тернополі, терміново, (067) 
712-82-72  

 1-, 2-кім. квартиру, терміново, для місцевих, на 
тривалий термін. (098) 681-29-46  

 Винайму кВартиру для себе, порядність гаран-
тую. (097) 429-95-37  

 Продається відділ жіночого одягу, р-к «Оріон», 15 
кв.м, терміново. (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Київська, ц/б, 79,9 
кв.м, будинок зданий, власник. (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Лучаківського, 1 пов., 
139 кв.м, д/у, під будь-який вид діяльності. (067) 
128-51-71  

 Продається терміново відділ жіночого одягу з то-
варом, вул.15 Квітня, р-к «Оріон», 15 кв.м, договір-
на (067) 128-51-71  

26.4 медичні  

 поілклініка «медікус» проВодить запис на га-
строскопія, колоноскопія, пацієнтам Від 50 р. 
за напраВлен. сімейн. лікаря безкоштоВно. (067) 
653-46-56, (098) 571-69-17  
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5. будматеріали, сантехніка  
5.2 продам  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з гранітного 
щебеню, нові, різні розміри, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Блоки, відсів, камінь, щебінь, білий, сірий, пісок, 
цегла. (067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Бордюр дорожній та тротуарний, вібропресова-
ний, плитка тротуарна різної товщини, можлива 
доставка, розвантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри дорожні та тро-
туарні, лотки водовідвідні, геотекстиль, доставка, 
розвантаження і монтаж бруківки (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 мм, ши-
рина 75, 100, 120, 200, 300, 400 мм, блочки з гра-
нітного відсіву 40х19х19, 40х12х19 (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхнева міц-
ність 100,150, 200,300 г/кв.м, для доріг, тротуарів, 
ландш. дизайну, дренажу, армування (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Дрова різних порід, метрові та рубані, на під-
донах та насипом, з доставкою та самовивозом. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Залізобетонні вироби: опори ЛЕМ(стовпи елек-
тричні), антипаркувальні кулі, напівсфери, стовпці 
садові 2-4м, плити огорожі, стакани (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий Галущинецький на фундам., ого-
рожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 80-120 – на бетон, 
дороги, відсів на підсипку, мулярку (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий, блоки фундаментні, відсів, пісок, 
шлак, щебінь, білий, гранітний, цегла. (067)351-
21-97, (050)588-73-97  

 Керамзит фасований в мішках та насипом, фрак-
ція 10-20 мм, якісний, будь-яка кількість, можлива 
доставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 30,60,90см, 
плити покриття кілець, люки полімерпіщ. і чавун-
ні, доставка, котлован, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, довж. 
2-12,6 м, висота 160мм (полегшені), 220мм 
(звичайні),320мм(підсилені), доставка кран 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 панелі покриття, розмір 6х1,5 м, б/к, 100 шт., до-
гоВірна, (м.тернопіль, федькоВича, 7). (068) 038-
93-90  

 Перемички віконні, прогони, різні розміри, опорні 
подушки, в наявності та під замовлення, можлива 
доставка, розвантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, перемички 
віконні, прогони, фундаментні подушки, палі за-
бивні, плити балконні, плити дорожні (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Пісок білий, жовтий, блоки фундамент, щебінь, бі-
лий, сірий, камінь, грубий, дрібний, відсів, шлак, 
цегла. (067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний в мішках, 
керамзит в мішках, цемент в мішках, відсів в міш-
ках, можлива доставка (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Пісок, камінь, щебінь, відсів, цегла, фундаментні 
блоки, доставка а/м КамАЗ, ЗІЛ. (097) 151-31-86  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорнозем, гли-
на, цемент, будь-яка кількість, самовивіз або до-
ставка самоскидами та в мішках (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 5 метрів, 
на огорожу, для садівництва, перерізом 6,5(5,5)см 
х 7см (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-200 мм, 
труби залізобетонні, діаметром 500-1200 мм, мож-
лива доставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пустотіла, біла 
силікатна, вогнетривка марок ПВ-5 і ША-5, на 
піддонах та поштучно, доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський та По-
дільський, мішки по 25 кг, завжди свіжий, будь-
яка к-сть, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби азбестоце-
ментні, труби залізобетонні, геотекстиль, цемент 
М-400, М-500. (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доломітовий, ба-
зальтовий, різних фракцій, відсів, камінь бутовий, 
пісок, глина, доставка КамАЗ, ЗІЛ (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

5.4 будіВ-ремонтні послуги(ліц.)  

 будіВництВо монолітно-каркасних споруд, сте-
лі, стіни, колони, фундаменти, басейни, сВоя 
єВроопалубка, ліц.аВ№407455 Від 24.08.08р (097) 
332-47-19  

 ВиВіз будь-якого сміття, будь-зВідки (гаражі, 

дачі, горища тощо), є Вантажники. (096) 595-43-89  

 Послуги віброплитою, ущільнення піщаної, щебе-
невої основи. (067) 354-23-13  

 ремонт кВартир, Внутрішні роботи, штукатурка, 

шпатлюВання, гіпсокартон, плитка, ламінат, 

шпалери. (067) 354-87-15  

 Стяжка, штукатурка тощо. (096) 384-91-53  

 теплошумоізоляція пінополіуританоВою піною 

«добра піна» - 100% екологічна. дахи, перекриття, 

фундаменти. ліц. ае №640177. 30.03.15 (067) 674-

60-47, (050) 437-02-88  

 Шліфую паркет без пилу, настеляю паркет, ламі-
нат, вагонку, лакую, шпатлюю, є пилосос,швидко, 
якісно, є транспорт, виїзд в район 26-83-43, (097) 
279-03-73  

 Інформація: бригада будівельників мурує огорожі 
з каменя, цегли, блоків, фундаменти під будинки, 
виконує різні будівельні роботи. (067) 142-34-42  

 Інформація: бригада мурує з каменя огорожі, фун-
даменти під будинки. (067) 134-07-31  

 інформація: газозВарюВальні роботи (батереї, 

лічильники) та інше. (068) 772-48-47  

6. меблі  
6.2 продам  

 диВани, на будь-який Вибір, зі складу. (097) 187-
18-08  

 кухні, шафи-купе, недорого. (097) 187-18-08  

 ліжка дереВ’яні. (097) 187-18-08  

 матраци для кВартирантіВ. (097) 187-18-08  

 матраци, будь-які, зі складу. (097) 187-18-08  
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21. аВтомобілі  

легкоВі.  
1.3 куплю  

 терміноВий Викуп аВто, В будь-якому стані, Ви-
їзд до клієнта, шВидкий розрахунок. (096) 094-
15-26  

1.4 різне  

 Візьму на прокат легковий автомобіль або бус. 
(096) 303-52-99  

3. аВтомототехніка, с/г техніка, 
послуги  

3.4 транспортні послуги(ліцен.)  

 Вантажні перевезення тягачем з напівприче-
пом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м маніпулятором, до 
10 т, самоскидами, 5-12 т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 діагностика та ремонт дВигуніВ (заміна грм, усу-
нення Витікання антифризу, регулюВання клапа-
ніВ), Все що є під капотом (067) 220-41-57  

 Послуги автокранами в/п до 10т, стріла 15-21м, 
телескопом навантажувачем JCB 531-70, евакуа-
тором до 10т, самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. JCB-3CX, ков-
ші 30,40,60,80 см, планувал. ківш, бур, відбійник; 
міні-екскават.JCB. Свід. (067) 368-31-55, (098) 
598-50-00  

 Інформація про послуги екскаватором-навантаж. 
JCB-3СХ, септики,фундам., котлов., автокраном 
в/п 10т, стріла 15м, КамАЗ-самоскид, (097) 151-
31-86  

 Інформація про транспортні перевезення а/м Ка-
мАЗ, камінь, пісок, щебінь, цегла. (067)351-21-97, 
(050)588-73-97  
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АНДРІЙ ШКУЛА 

Для читачів нашої рубрики 
«Смачного» ми поцікавились 
справами пана Віталія та по-
просили поділитись простим 
рецептом, який зможе повто-
рити кожен.

— Не можу сказати, що піс-
ля проєкту життя кардинально 
змінилось, — пригадує Віталій 
Барилко. – Але тоді я отримав 
до розгляду багато пропозицій 
від ресторанів щодо співпраці та 
роботи. Вирішив спробувати себе 
в тому напрямку і економічну 
сферу, в якій працював, змінив 
на ресторанну. 

Працю герой нашої публікації 
розпочав у новому тоді ресторані, 
де практикували не лише свят-
кові заходи, а й всілякі культурні 
події. 

— За якийсь час я зрозумів, що 
готувати мені цікавіше все–таки 
для душі, а не в форматі шести-
денного дня до ночі, — прига-
дує чоловік. – Тому прийняв 

пропозицію від іншого закладу, 
де міг працювати у вихідні, а в 
будні – повернувся до банків-
ської роботи. Такий формат не 
сильно виснажував і можна було 
пригощати смачним та цікавим 
багато людей. Все змінив ковід. 

Самі пригадуєте, що тоді з рес-
торанами відбувалося.

У Віталія на той час вже де-
кілька років існував ютуб–канал. 
То ж складна ситуація з епідемі-
єю дала нову можливість – ак-
тивніше за нього взятись, так би 
мовити. Зараз, до слова, кулінар 
заливає відео щодня. А загалом 
там близько пів тисячі відео ре-
цептів.

... я ніколи не 
готую по рецепту, 
з дотриманням 
пропорцій. 
Все роблю за 
відчуттями

— Окрім кулінарних відео з 
рецептами, там я почав показу-
вати відео про своє життя, про 
життя моєї сім’ї та родини, та-
ким, як воно є, — говорить наш 
співрозмовник. – Тому запро-
шую ваших читачів. Вірю, що 
щось корисне для себе чи цікаве 
– знайдуть. Ви запитували (смі-
ється – авт.) «куди я діваю всю 
ту їжу?». Все просто. Я живу з 
дружиною та сином, у тому ж 
будинку також живуть батьки 
дружини. Крім того, ми люби-
мо пригощати людей. Колег на 
роботі. Друзів. Буває й таке, що 
виходжу на сходовий майданчик, 
дзвоню до сусідів, пригощаю. 
Зате стосунки з сусідами добрі. 

Канал пана Віталія в ютуб 
– Vitalii Barylko і рецептів там 
справді багато. Є екзотичні, 
практичні, складні чи прості – 
на кожен смак.

— Більшість рецептів – автор-
ські. Пробую, експериментую, 
це цікаво і смачно, — говорить 
Віталій. – Є також родинні ре-
цепти. Моя мама прекрасно го-
тує. Є й класичні. Але я ніколи 
не готую по рецепту, з дотри-
манням ідеальних пропорцій. 
Все роблю за відчуттями. 

Сьогодні пан Віталій поділив-
ся рецептом кабачкових голуб-
ців. Страва «сама проситься» до 
приготування. Всі етапи ство-
рення смачного —  в підписах 
до фото. Починаємо!

СМАЧНОГО

ГОТУЄМО ОРИГІНАЛЬНІ ГОЛУБЦІ 
ВІД УЧАСНИКА «МАСТЕРШЕФ»

1

4

Віталій Барилко більшість своїх рецептів створює сам. Знайти 
його рецепт можна на сторінці чоловіка в ютуб

Рецепти  Майже 13 років минуло після 
участі тернополянина Віталія Барилка в 
кулінарному телепроєкті «МастерШеф». 
Тоді про молодого кулінара—аматора 
писали і місцеві, і національні ЗМІ
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Для приготування простої страви —  кабачкових 
голубців — потрібні кабачки, цибуля, морква, 
рис, фарш, томатна паста, вершки та спеції до 
смаку

На край кабачкового слайсу покладіть столову 
ложку приготованого фаршу, добре скрутіть—
згорніть. Якщо з боків випадає – поправте 
пальцями. В деко кладіть так, аби «шов» був до 
дна

Змішайте фарш, зажарку та рис. Рис – 
не відварений, але добре промитий. 
Круглозернистий чи довгозернистий – не 
важливо. Приправте сумішшю перців, посоліть 
за смаком

Запікайте під кришкою. Якщо немає – затягніть 
зверху фольгою. Температура 170 градусів. Час – 
60 хвилин. Приготовані кабачкові голубці добре 
тримають форму і дуже смакують

На олії підсмажте нарізану кубиками цибулю 
та крупно натерту моркву. Молоді кабачки без 
крупних зернят натріть чи наріжте поздовж 
на слайди. Товщина – декілька міліметрів, аби 
добре піддавалися скручуванню

Для заливки змішайте склянку води, ложку—
дві томатної пасти, долийте склянку сметани 
або вершків, трохи спецій та солі. Добре 
перемішайте і залийте рідиною викладені в деко 
голубці

2
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20 років тому йому було 50 
років. Що в такому віці не 
зробив паспорт?

Ya Haly
Як це?
А пенсія?
А робота?

Nataliya Diduch 

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

А нічого що ті поняття не 
мають про викладацьку ро-
боту? А самі можливо ледве 
закінчили середню школу. 
Якщо там з ось так хоче то 
ветеран потрібно вибирати з 
вищою освітою. Олег Тар-
навський а самі хоч щось 
можуть? Вже дружина пре-
зидента займалася складан-
ням меню для школярів і що. 
Виявилося школяри не хочуть 
їсти рибу .

Aleksandr Deineka 

Основне,що тротуар бру-
ківкою викладений...

Любов Гребінчук 

Можна іще декілька повер-
хів зверху.

 Биць Михайло

Ольга Шафранська майдан-
чики під час війни не роблять

Roman Yarmus 

нафіга?

Larisa Tuchyna

І набіса вони в школі ?

Тарас Олійник

Пропала освіта ...

Олександр Кот

Криваве дзеркало....

Ruslan Salabun 

Стоп, а де ж сама зупинка?

Андрій Станько

Зупинки покищо нема..

Galyna Tarashchuk 

Це не зупинка а магазин

Наталія Наталія

щось рабсією смердить, ця 
Верещучка має пройти обслі-
дування  на адекватність

Галина Баранова

Це... "воно".. ще сміє щось 
патякати ,після того ,що на-
творило.

Про сухарі треба думати.

Леся Гринишин

Aleksandr Deineka А нічого 
що в школі вчиться на за-
очному 1курс і вчить дітей 
,тобто вчитель .А правильно 
молоді хлопці поховалися від 
війська в школі ,бронь ,жінки 
можуть тут повністю ,заміни-
ти .А на рахунок сніданків 
то вже Клопотенко ,складав 
меню ,і теж не сподобалося 
,я не про дружину презеден-
та ,яка займається єрундою 
,їзить по лікарнях ,люди го-
туються до операції,пережи-
вають ,а вони готують миють 
,виганяють людей з коридо-
рів ,кому це потрібно ,це з 
власного досвіду .,в Ахмадит 
м. Львова .Приїзджає в дит 
будинки ,все гарно ,а поїде, 
що там коїться ,розтрата бю-
джетних коштів .

Люба Худобей

Леся Гринишин За ветера-
нів я не проти. А хто буде 
в Раві-Руській спитайте, хто 
така Верещук в простих лю-
дей...

Ігор Маліцкий 

Антон Одобецький зате 
вони добре знають кого не 
треба обирати ,,туди"

Майя Данилюк

Майя Данилюк а ті, що 
пройшли війну, мають пе-
дагогічну освіту?

Антон Одобецький

Знову роблять культ війни. 
Чим ми тепер відрізняємось 
від москалів? Діти мають 
жити нормальним повноцін-
ним життям, а не цією безкі-
нечною пропагандою війни

Alex Hol 

Олег Тарнавский дітей 
обов'язково потрібно вихо-
вувати патріотами України 
ще змалку...не іронізуйте,а 
подумайте над цим ...

Таля Масловська

Ну як тих долбодятлів за-
брати від влади? Самі вони 
не підуть! Вони знищують 
Україну зсередини, а це ще 
гірше, ніж ззовні.

Antin Javir 

Чи готові посадити дерева 
ті, хто їх так без жалю зрізав 
у  цьому дворі?

А також облаштувати дітям 
майданчик?

Даний магазин на прибу-
динковій території, але ж 
гроші зроблять усе....

Ольга Шафранська

Ivan Bohdanovich Ні, це 
правильно.Ті хто пройшов 
цю війну розтолкує дітям,що 
такі як верещук повинні бути 
доярками або свинарками,а 
при владі повинні бути про-
фесіонали.

Майя Данилюк

Тю, вам показати як не-
далеко від вас жіночка від-
крито живе і підторговує 
без паспорта України і ще й 
підгавкує на неї своїм покуп-
цям? Бо "пенсію не дають" 
))))

 Олександр Кот
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ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

72-РІЧНИЙ ЧОЛОВІК ОТРИМАВ  
СВІЙ ПЕРШИЙ ПАСПОРТ

У кожній школі має бути ветеран: анонсували 
зміни у викладанні курсу «Захист України»

Добудовують зупинку на Слівенській

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Стаття зібрала 13 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Все на 100% копіюють з 
рашкі п*дарашкі 

Олег Тарнавский 

Стаття зібрала 40 коментарів.
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію 
читачів.

У кожній українській школі має бути ветеран або 
ветеранка. Саме вони мають викладати курс «Захист України»

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Міграційники стикаються з непоодинокими випадками, коли громадяни України, які були 
документовані паспортами громадянина колишнього СРСР, зразка 1974 року, не отримали 
паспорт громадянина України зразка 1994 року у зв'язку з загальним обміном чи втратою

А як отримував пенсію??? 
А місцева самоврядування 
не знало…- брюхня… вже всі 
давно оцифровані…

Ніна Швед 

Що і пенсію не отримував 
і на вибори не  ходив?

 Yarek Yatsuk 

Може він недавно тільки з 
криївки виліз)

Tetiana Semus

живе собі в селі, нікого не 
зачіпає

Роман Крих 
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Будівництво зупинки на вулиці Слівенській (до центру) 
триває. Тут вже звели торгові приміщення

Стаття зібрала 20 коментарів.
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію 
читачів.
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Адаптивні види спорту продов-
жують розвивати у Тернополі. 
Зокрема, провели міський тур-
нір з петанку. У змаганнях взяли 
участь військові, які, зокрема, 
проходять лікування, ветерани, 
їхні родини, а також люди з ін-
валідністю.

Адаптивний спорт 
— Петанк є одним із адаптив-

них видів спорту, які можуть 
пристосовуватись під будь-які 
особливості людини, не потре-
бують надзвичайних фізичних 
можливостей. Це гра — кид-
ки м'ячем металевим, основна 
мета — попасти до кошенету, це 
маленька кулька така, чим ближ-
че. Можна грати один на один, 
два на два, три на три, — розпові-
дає директорка Тернопільського 
міського центру фізичного здо-
ров'я населення Вікторія Безгу-
бенко-Гнатишин.

Вперше спробував зіграти 
у петанк, зокрема, голова громад-
ської організації «Безбар’єрний 
Тернопіль» Тарас Хоміцький. 
Каже, вже давно чув за цей вид 
спорту, тому захотів долучитися.

— Раніше в організації ми 
проводили змагання з боччі, це 
схожий вид, але там інші кулі, 
там шкіряні, а тут металеві, і 
поверхня відрізняється. Очікую 

показати якийсь результат, але 
перш за все мене цікавить по-
знайомитися з правилами гри, 
з людьми. Я знаю, що участь 
беруть не лише люди з інва-
лідністю, але і ветерани, багато 
людей, які зацікавлені у розвитку 
спорту, щоб надалі розвивати цю 

дисципліну, в тому числі для лю-
дей, які пересуваються на кріслах 
колісних, — розповідає Тарас Хо-
міцький.

Єдиний нюанс, додає Тарас, 
дістатися до майданчика у пар-
ку Нацвідродження непросто. 
Хлопець пересувається на кріс-
лі колісному і, щоб потрапити 
на турнір, йому знадобилась 
допомога сторонніх, адже тут 
немає облаштованих доріжок і 
доступного входу.

Національна 
французька гра 

Турнір у Тернополі судили 
представники федерації петанку 
України. Зі слів її президентки 
Лілії Литвин, петанк, зокрема, 
допомагає нашим військовим 

СПОРТ

ОРГАНІЗУВАЛИ ТУРНІР З ПЕТАНКУ 
СЕРЕД ВІЙСЬКОВИХ ТА ВЕТЕРАНІВ 

Міський турнір з петанку організували на майданчику у парку Нацвідродження. Участь брали, 
зокрема, військові, ветерани, люди з інвалідністю 

Ветерани  Військовослужбовці, 
ветерани, учасники бойових дій, люди 
з інвалідністю та члени їхніх родин 
долучилися до турніру з петанку. Змагання 
організували на майданчику у парку 
«Національного відродження» 17 травня
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Особливості 
гри петанк із 
металевими кулями 
опановували 
ветерани та люди  
з інвалідністю

 Петанк — один з адаптивних видів спорту. Він доволі простий, 
тут не потрібна спеціальна фізична підготовка

після поранень реабілітувати 
верхні кінцівки рук.

— Петанк, це національна 
французька гра, яка існує в су-
часному вигляді з 1907 року. З 
початку в цій грі були в правилах 
внесені умови змагань для лю-
дей, які користуються кріслами 
колісними. Гра є доволі простою, 
не потрібна спеціальна фізична 
підготовка, все, що треба, це 
рівний майданчик, щебінь або 
пісок, кулі і бажання грати, — 
розповідає Лілія Литвин.

Хоча гра виглядає доволі про-
стою, вона швидко затягує і учас-
ники з азартом опановують наві 
навички. Зокрема, як правильно 
кидати кулі, чи зробити так, щоб 
вибити кулю суперника.

В останньому домашньому поєдинку тернопільська «Нива» зіграла внічию в матчі з «Металургом»

ВИДАВНИЦТВО РІА

У групі «Вибування» 
Першої ліги 18 травня 
відбувся матч «Нива» 
Тернопіль – «Металург» 
Запоріжжя. Жовто-зелені 
грали вдома. Поєдинок 
пройшов без забитих 
м'ячів.

Коментатор матчу за-
значав, що цей поєдинок 
був надзвичайно важли-
вим для обох суперників 
у плані набору очок.

— «Нива» вже виріши-
ла свої турнірні завдання. 
А ось «Металург» ще не 
убезпечив себе від пере-
хідних матчів. Очки були 
потрібнішими команді 
гостей. Але й «Нива» не 
хотіла поступатися на 
своєму полі. Зрештою 
матч завершився внічию 
0:0, — зазначили в огляді 
матчу на sport.ua.

Головний тренер жов-
то-зелених Юрій Вірт, 
оцінюючи матч, зазначив, 
що не вистачило заби-
тих голів. Але в цілому 

він задоволений грою 
команди, ставленням до 
роботи своїх підопічних, 
адже вони створювали на-
пружені моменти, грали 
агресивно, деякі гравці 
виступали, незважаючи 
на травмування. Також 
наставник зазначив, що 
команді потрібно працю-
вати над майстерністю і 
креативом, цього наразі 
не вистачає.

Тренер «Металурга» 
Юрій Слабишев відзна-
чив гарну атмосферу 
матчу і тернопільських 
вболівальників.

— Дуже важка гра проти 
гарної команди. Атмос-
фера. Вболівальники. Ми 
трохи відвикли від цього, 
але нічого. Чесно кажучи, 
трошки перевага була на 
боці «Ниви», але і ми на 
перемогу не награли, на 
жаль. Задовольнимося 
одним пунктом, раху-
нок по грі, — підсумував 
тренер. — Тепер команда 
буде готуватися до гри в 
Івано-Франківську.

«Нива» Тернопіль – «Металург» Запоріжжя зіграли 0:0



20 RIA плюс, 21 травня 2025

особистих речей, контрольні ваги 
та примірочні зі шторками, які 
не донизу закривають кабінку. 

Euroshop  
Адреса: Торговиця, 11.
Оновлення товару: четвер. 
Максимальна ціна: 430 грн/кг. 
Мінімальна ціна: 33 грн/кг.
У магазині є два відділи – з 

секонд-хендом та новим одягом. 
У відділі з користованими речами 

можна знайти різні аксесуари, 
ковдри, подушки, рушники. Та-
кож є дитячі іграшки. У залі є 
контрольні ваги, а також при-
мірочні. Біля них є працівники, 
які перевіряють, скільки речей 
ви взяли для примірки.  

Також є іграшки та різні речі з 
фіксованими цінами. Біля каси є 
стелаж з аксесуарами, космети-
кою та іграшками з фіксованими 
цінами.

ВАДИМ ЄПУР, 068-066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

У різних секонд-хендах мі-
ста, крім одягу та взуття, можна 
знайти дитячі іграшки, текстиль, 
ковдри, книги та навіть побутову 
техніку і товари для дому.

Раз на тиждень асортимент 
повністю оновлюється. У цей 
день вартість речей найвища. А в 
останній день перед оновленням 
– ціна найнижча. Тернополяни 
приходять у пошуках недорогих 
користованих речей, а дехто шу-
кає брендові речі в хорошому 
стані, які можна дешево купити.

Як змінилися ціни
Журналісти «20 хвилин» по-

рівняли, як змінилися ціни за 
останній рік. У березні минуло-
го року вартість секонд-хенду 
у день оновлення асортименту 
коштувала від 274 до 390 гривень 
за кілограм. Ціни зросли і тепер 
вартість одягу в цих мережах від 
389 до 430 гривень за кілограм.  

В останній день перед онов-
ленням кілограм речей коштував 
від 19 до 43 грн. Тепер вартість 
від 27 до 43 грн/кг.

Які ціни у мережах
Ми порівняли шість різних 

мереж магазинів секонд-хенду. 
Ціни за кілограм речей дивіться 
на інфографіці. 

Також ми порівняли асорти-
мент магазинів, комфорт при-
мірочних, дізналися день онов-
лення товарів. 

MIX BRAND  
Адреса: вул. Митрополита 

Шептицького, 4Б. 
День оновлення товару: п'ят-

ниця. 
Максимальна ціна:  389 грн/кг. 
Мінімальна ціна:  27 грн/кг.
У магазині є як речі на вагу, так 

і стоковий одяг та взуття з фіксо-
ваними цінами. Також продають 
різні товари для дому, побутову 

техніку тощо. 
Є контрольні ваги у залі, а 

також примірочні. Вони мають 
непрозорі штори, тож можна з 
комфортом приміряти вибрані 
речі.

На вході є кілька шафок для 
зберігання речей. Однак вони 
були без ключів, тож відвідувачі 
заходять до зали зі своїми ре-
чами. 

Євро секонд—хенд  
Адреса: вул. Острозького, 12. 
День оновлення товару: вівто-

рок. 
Максимальна ціна: 419 грн/кг. 
Мінімальна ціна:  43 грн/кг.
На вході є багато шафок для 

зберігання особистих речей. Зала 
розділення на чоловічий, жіно-
чий та дитячий одяг. Є великий 
стелаж зі взуттям. Також є вели-
кий асортимент текстилю, поду-
шок, ковдр, килимків для дому 
тощо. Також є іграшки.

У залі є примірочні. Штори 
не просвічуються, але вони не 
закривають кабінку до низу, тож 
видно ноги покупців, які зайшли 
всередину. У залі також є кон-
трольна вага, щоб подивитися 
ціну на річ. 

Економ Клас  
Адреса: бульвар Т. Шевченка, 

35. 
Оновлення товару: понеділок.
Максимальна ціна: 419 грн/кг. 
Мінімальна ціна:  39 грн/кг.
У магазині є чотири відділи – 

чоловічий, жіночий, дитячий, з 
новими речами та одягом кращої 
якості. Одяг люкс коштує дорож-

че – у вівторок оновлюють асор-
тимент і ціна за кілограм складає 
945 грн. У неділю ціна на люкс 
найнижча – 543 грн. Цей одяг 
виставлений окремо.

У магазині немає шафок для 
зберігання особистих речей. При-
мірочні мають непрозорі штори, 
які повністю їх закривають. Біля 
контрольної ваги також можна 
знайти різні товари для дому, які 
були в користуванні. 

Євростиль 
Адреса: вул. Острозького, 12
Оновлення товару: четвер. 
Максимальна ціна: 419 грн/кг.
Мінімальна ціна: 43 грн.
У магазині є як звичайний одяг 

на вагу, так і одяг покращеної 
якості. Асортимент на нього 
оновлюється в п’ятницю і кош-
тує кілограм 945 грн. У четвер 
ціна 419 грн. 

На вході є шафки для зберіган-
ня особистих речей. У приміроч-
них – непрозорі штори. Також 
стелаж із різними іграшками та 
користованими предметами по-
буту. 

Секонд-хенд  
Адреса: вул. Торговиця (на-

впроти автовокзалу). 
День оновлення товару: середа. 
Максимальна ціна: 419 грн/кг. 
Мінімальна ціна: 40 грн/кг.
У секонд-хенді є два відділи 

– з одягом на вагу на першо-
му поверсі, та з одягом кращої 
якості з фіксованими цінами на 
другому. На окремій полиці є 
DVD-диски, відеокасети, кни-
ги. Вони не мають фіксованої 
вартості, а продаються на вагу. 

У залі є шафки для зберігання 

У секонд-хендах 
можна знайти 
навіть книги, 
щоправда, 
іноземними 
мовами

Можна придбати іграшки 

Ф
О

ТО
 В

А
Д

И
М

А
 Є

П
У

РА

Покупки  У місті працює кілька мереж 
секонд-хендів. Журналісти «RIA плюс» 
дізналися, скільки коштує одяг на вагу та як 
змінилися ціни. Про це — у матеріалі 

ВАРТІСТЬ ОДЯГУ СЕКОНД-ХЕНД  
У РІЗНИХ МЕРЕЖАХ

СПОЖИВАЧ

У секонд-хендах можна знайти одяг відомих брендів
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ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097–747–64–68, 
OKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

Руслана Стасишин, яка відкрила 
для себе вишиття у своїй профе-
сії, вважає, що удосконалюється з 
кожним витвором. Це ремесло було 
частиною телепрограми журналіст-
ки, тепер стало частиною життя. 
Вишиває те, що подобається, 
мета — відтворити, продовжити, 
передати далі.

Другий рукав буде 
досконалішим 

У Руслани Стасишин у родині 
не вишивали. Не передали скрині 
з бабусиними сорочками, а вона 
прагне зібрати свою скриню для 
нащадків, аби не забулося.

Усе почалося з журналістики. 
Вела програму «Скарби роду», їзди-
ла Тернопільщиною, спілкувалася 
з майстрами. Одного разу знімали 
сюжет про борщівські сорочки. Так 
познайомилася з бабусею Калиною 
в Більче-Золотому.

— Їй було, мабуть, за вісімде-
сят, — пригадує співрозмовниця. — 
Розповідала, як колись вирощува-
ли, вимочували коноплі, як пряли 
і ткали полотно. Пані Калина до-
зволила мені приміряти сорочку, 
в якій заповідала її похоронити.

Руслана одягла її задом напе-
ред. Зрозуміла це пізніше, згадує 
з усмішкою.

— Ця сорочка запала в душу, 
запам’яталася і бабця Калина, — 
натхненно розказує Руслана. — Ма-
буть, ця любов до вишиття таки 
була в мені, а тепер проросла.

Згодом були інші зустрічі: ко-
лекціонерка Віра Матковська, 
вишивальниця Світлана Галущак, 
натхнення, і перші власні сорочки. 
Мовляв, нехай, не ідеальні, вишиті 
хрестиком. Це був легкий і благо-
словенний початок. Першу сороч-
ку — борщівську — носить донині.

— Тішуся тим, що росту, — 
каже. — Якщо один рукав буде 
недосконалий, то на другий ру-
кав я вже виросту: стібки рівніші, 
виворіт кращий. Якби тоді хтось 
покритикував мене — навряд чи 
продовжувала б вишивати. Тому 
завжди кажу: не бійтеся, просто 
сядьте і зробіть перший стібок.

Легенд не шукає 
Руслана не шукає значень у ві-

зерунках, сумнівається, що колись 
жінки «закодовували» у вишивку 
якийсь зміст.

— Я не вивчаю символів, не за-
мислююся, не думаю, що вкладали 
в ці знаки колись, — спростовує 
Руслана. — Певне, просто сідали 
й вишивали.

Вона відшиває репліки давніх со-
рочок, яким понад сто років, без 
тлумачень, без філософії.

— Я просто вишиваю узор, — 
каже. — Це своєрідне заспокоєння. 
Прагнення щось залишити, пода-
рувати родичам, друзям. Вкладаю 
тепло, затишок, молитву, добро.

У неї вдома — свій куточок. 
Невелика шафка, яку змайстру-
вав чоловік: полички з тканиною, 
нитки — у клубочках і бобінах.

— Це простір для думок і матері-

алів, — продовжує. — Без занурення 
в духовні практики чи медитації.

Коли вишиває, наче продовжує 
роботу предків. Вона не вигадує 
собі легенд. Лиш вишиває те, що 
подобається, щоб передати далі.

Старається, щоб сорочки були 
максимально наближені до ори-
гіналу — техніками, відтінками 
ниток. Це для неї екскурс у минуле 
і водночас — дуже сучасна справа.

— Ми не можемо це втратити, 
бо це втратити пам’ять, — додає 
Руслана. — І хочеться, щоб ця річ 
прожила довше, ніж сто років.

З чого почати?
Ні тканин, ні ниток, які були ко-

лись, за словами майстрині, тепер 
немає. Але з’явилась альтернати-
ва — сучасні матріали.

Для тих, хто хоче спробувати, Рус-
лана дає кілька практичних порад.

Для відтворення борщівської чор-
ної сорочки у техніках верхоплут чи 
колодки підходять вовняні нитки 
для в’язання. А блискуча нитка, яку 
колись називали сухозлот, нині — 
це металізована.

Кручені бавовняні тепер замі-
нюють нитки марок DMC або 
Anchor — у них добра палітра для 
реплік.

Щоб вишити власну сорочку, 
спочатку треба знайти схему, піді-
брати тканину й нитки. Розкроїти 
полотно на спинку, перед і рука-
ви — обметати краї і вишивати.

Про вибір тканини 
Щільність тканин різна: є 11, є 

15 ниток на сантиметр. Тому Рус-
лана радить спершу вишити зразок, 
щоб побачити, як вийде орнамент 
у масштабі. Крім того, за її словами, 
є багато рукодільних магазинів, де 
консультанти дають поради щодо 
вибору матеріалів.

— Для сорочок раніше обирала 
сніжно-біле полотно, — продовжує 
ділитися досвідом вишивальниця. — 
Але з роками я зрозуміла — білі 
виглядають надто контрастно, дуже 
святково. Молочні — м'якше, більш 
ошатно, шляхетно.

— Перед роботою не варто пра-
ти тканину, — радить вишиваль-
ниця. — Треба лише враховувати 
усадку — вона вказана виробником. 
Натуральна тканина сідає більше, 
із домішками — менше.

Руслана вишиває на різних тка-
нинах — українських, закордонних. 
Бавовна, льон, коноплі — усе зале-
жить від бюджету.

— Полотно  з і  складом 
50 на 50 у нас коштує від 200 гри-
вень за погонний метр. Натуральне 
імпортне — вдесятеро дорожче.

Де навчитися?
Упродовж 15-річної співпраці 

Руслани з Вірою Матковською вида-
ли книгу «Горсики з Борщівського 
краю» та вісім випусків зі схемами. 
На основі цих видань можна від-
творити давні сорочки з колекції 
пані Віри.

— Так ми продовжуємо життя тим 
сорочкам, — каже Руслана. — Несе-
мо їх людям, аби вишивали знову.

Ідея популяризувати вишиван-
ня як живу традицію стала для неї 
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Хендмейд «Вишивка — це не про 
ідеальність. Це про присутність, про дотик, 
про власну лінію на нескінченному полотні 
української історії»

ЗАОХОЧУЄ ВІДРОДЖУВАТИ 
ТРАДИЦІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ВИШИВКИ

ТВОРЧІСТЬ

особливо важливою. Вона не боїть-
ся повторювати новачкам: кривий 
стібок чи нерівний виворіт — це 
не страшно.

— Я теж не професійна виши-
вальниця, але достатньо просто сі-
сти й почати, — натхненно заохочує 
співрозмовниця. — Вишивка — це 
не про ідеальність. Це про присут-
ність, про дотик, про власну лінію 
на нескінченному полотні україн-
ської історії.

Сама ж вишиває не для показу. 
Каже, що для неї це — про тишу, 
яка лікує, про силу, яка передається 
через тканину. Її мета — підтримати 
тих, хто лише починає.

На замовлення 
не вишиває 

Руслана вдячна тим, хто надихнув 
і підтримав її на цьому шляху: Вірі 
Матковській, Світлані Галущак, Те-
тяні Сеник. Зізнається, що колись 
так захопилася, що мріяла зібрати 
колекцію старовинних сорочок, але 
з часом зрозуміла: більше хоче ство-
рити свою, а старі сорочки — це 
артефакти.

На замовлення не вишиває, зате 
охоче ділиться знаннями: підказує, 
з чого почати, які книжки купити, 
до яких майстринь звертатися.

— Свого часу багато читала, 
вивчала, вела сторінки магазинів 
у соцмережах, тож мій досвід може 
стати корисним іншим, — щиро 
говорить Руслана. — Початківцям 
раджу книжки з техніками швів, 
відео на YouTube, офлайн-май-
стерки. Завжди готова підтримати, 
скерувати, відповісти на запитання 
в особистих повідомленнях.

Вишиває та 
підтримує ЗСУ 

У родині Руслана вишила виши-
ванки для всіх. Синові — спершу 
борщівську колодками, вовною, зі 
змережуванням на рукавах. Це була 
її перша проба ручного збирання. 
Другу сорочку створила під яворів-

Руслана не вигадує собі легенд. Лиш вишиває те, що подобається, щоб передати далі

ський кабат — син сам обрав стиль. 
Чоловікові вишила борщівську світ-
лу. Батькам — добирала візерунки, 
характерні для Бережанщини, звід-
ки вони родом. Для мами — ви-
шивку в чорно-вишневих кольо-
рах, відтворену за скріном із відео 
гурту «Пшеничне перевесло». Для 
тата — сорочку з комірцем. Взір 
запозичила із фото ексміністра 
культури, а згодом такий же взір 
зустріла серед повоєнних чолові-
чих борщівських сорочок у колекції 
Віри Матковської.

Собі вишила поки борщівську 
буденну й покутську сорочки. 
Почала створювати вишиванки й 
на подарунки — для похресниці, 
тюльпанову — з особливим кроєм і 
швами. Та носить сорочку у Львові 

і каже, що такої кількості комп-
ліментів не отримувала ніколи. 
А зараз творить — для племінниці.

Та найцінніші для неї ті сорочки, 
які стають донатами для Збройних 
сил.

— Не люблю гучних слів, але 
без захисту не буде ні пам’яті, ні 
вишивки, ні майбутнього, — каже 
Руслана. — Вишивай й підтри-
муй — тоді це має сенс.

Щаслива з того, що її буко-
винська сорочка стала донатом 
аукціону в Англії для бригади 
«Едельвейс» — вдалося виручити 
тисячу фунтів на «Мавік».

Тому найбільшу вдячність 
за можливість пам’ятати, творити 
й жити спрямовує Збройним силам 
України.

Якщо один 
рукав буде 
недосконалий, то 
на другий рукав я 
вже виросту: стібки 
рівніші, кращі

Її буковинська сорочка стала донатом аукціону в Англії — 
вдалося виручити тисячу фунтів на «Мавік»  
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ТЕАТР 
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових  
Стрільців,15). 

«Театр Братика Кролика»
21 травня, 17.00,
25 травня, 12.00, 14.00

«Пачемасл»
25 травня, 10.30

«Дюймовочка»
28 травня, 17.00
Квитки: 100 грн

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

ВИСТАВИ

«Чоловіки люблять 
стерв»
Драмтеатр, 30 травня, 
18.00
Квитки: 200—500 грн

«Супниця»
Вистава театру «Тріумф»
Український дім, бульв. 
Тараса Шевченка, 7
23, 24, 25 травня, 16.00, 
18.30.

Драмтеатр

«За двома зайцями»
21 травня, 18.00

«Афера з доставкою»
24 травня, 18.00

«Аліса в Дивокраї»
25 травня, 13.00

«Мадмуазель, негайно 
одягніться!»
25 травня, 18.00

Майстеркласи

Мистецький проєкт «Історія 
давнього стібка». 
Краєзнавчий музей, актова 
зала, 22 травня, 14.00

ПОДІЇ

Презентація двох нових 
книг поетеси з Луганщини, 
членкині НСПУ  
Ганни Гайворонської 
«Під хрестом стою»

(духовна лірика) та «Нюктюр-
ни закоханих айстр».
Бібліотека-філія №4  
для дорослих,  
бульв. Данила Галицького, 6, 
22 травня, 13.30.

Презентація книги Андрія 
Чобота «Сержант В’юн»    
Краєзнавчий музей,  
23 травня, 14.00

Урочистості з нагоди Дня 
Героїв України
Благодійна концертна програ-
ма на підтримку ЗСУ Муніци-
пального духового оркестру 
«Оркестра Волі»
Театральний майдан,  
23 травня, 10.00

Всеукраїнський фестиваль 
з хореографічного 
мистецтва «Global Talent»
ПК «Березіль», 25 травня, 
9.00.

Виставки
Краєзнавчий музей

«Їх поріднила Тернопільська 
земля»
До Дня міжнаціональної злаго-
ди і культурного розмаїття — з 
21 травня 

«Володислав Федорович 
– представник галицької еліти 
на рубежі ХІХ – початку ХХ 
ст.». До 180-річчя від народ-

КОНЦЕРТИ

VLAD DARWIN. 
Аманда, Лінда і Роуз: 
мрії, вогонь і любов
Український дім «Пере-
мога», 21 травня, 19.00
Насолодіться піснями, 
які вже стали класикою, 
та відкрийте для себе 
нові шедеври від Vlad 
Darwin.
Квитки: 390—890 грн

Ірина Білик
ПК «Березіль»,  
22 травня, 19.00
Ірина Білик запрошує 
вас на ювілейний кон-
церт! Її голос зачаро-
вує, її пісні – це історія 
поколінь, а її концерти 
завжди збирають повні 
зали шанувальників. 
Квитки: 400—1290 грн

Катерина Бужинська 
та Михайло Грицкан. 
ВОЛЯ
ПК «Березіль»,  
23 травня, 19.00
Благодійний тур«ВО-
ЛЯ». Під час концерту 
проходить благодійний 
аукціон, кошти переда-
ються на потреби ЗСУ. 
Квитки: 300—800 грн

Звуки портретів»
Філармонія, 25 травня, 
17.00
Концерт фортепіанної 
музики композито-
рів-імпресіоністів Клода 
Дебюссі та Еріка Саті у 
виконанні Романа Сте-
ця. Ведуча – Адріана 
Онуфрійчук.
Квитки: 200 грн

«Відлуння весни»
Філармонія, 27 травня, 
18.30
Концерт академіч-
ного камерного хору 
«Бревіс». У програмі 
– вокальні твори, що 
відлунюють весняним 
світлом, пробуджують 
внутрішню гармонію.
Квитки: 150—250 грн

Музично-літературний 
салон «ВІЧ-НА-ВІЧ»
Філармонія,  
28 травня, 18.30
У виконанні вокального 
тріо «Солов’ї Галичини» 
прозвучать найвідоміші 
твори автора пісень, ро-
мансів, оперет Анатолія 
Кос-Анатольського.
Квитки: 200 грн

Ярослав Борута. 
«Лебеді Кохання»
Філармонія,  
29 травня, 18.30
Улюбленець усіх поко-
лінь, автор і виконавець 
хітів, співак та компози-
тор. Його пісні більше 
25-ти років користують-
ся популярністю.
Квитки: 200—500 грн

10 років Дизель Шоу
ПК «Березіль»,  
31 травня, 19.00
Команда готує пода-
рунки для захисників та 
захисниць України! Ча-
стину коштів передають 
до Благодійної органі-
зації «Дизель Фонд»на  
підтримку ЗСУ. 
Квитки: 300—990 грн

DOROFEEVA 
Murava park relax,  
31 травня,  
збір гостей о 17.00
Концерт співачки 
DOROFEEVA! Захоплю-
юча нова програма та 
незабутня атмосфера 
гарантують гарний 
настрій. 
Квитки: 800 грн

Іван Водвуд
Філармонія, 3 червня, 
18.30
Іван Водвуд (тенор) 
та Анжела Томчук у 
супроводі Академічного 
симфонічного оркестру 
виконають твори євро-
пейських та українських 
композиторів.
Квитки: 150—250 грн

21 травняКІНО
кінотеатр 

 «Злата»
(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 110 гривень

Місія неможлива: 
фінальна розплата
11.00, 14.00, 17.00

Пункт призначення: 
родове прокляття
20.00

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

АФІША

«Гуцулка Ксеня»
29 травня, 18.00

«Одного разу в морзі»
31 травня, 18.00
Квитки: 150-250 грн

ження публіциста, мецената, 
громадсько-політичного діяча 
— з 22 травня

«Кров пролили свою, за дні 
сяйні народу»
Виставка фондових матеріалів 
до Дня Героїв — з 23 травня 
 
Художній музей

«Код нації»
Виставковий проєкт  
Юрія Нагулка (м. Київ)
В експозиції 32 роботи. Це 
подорож крізь епохи, образи 
та символи, у яких природа не 
просто фон, а жива сила, що 
тісно переплітається з люди-
ною. Виставка триватиме до 
30 травня

Відпустка наосліп
10.40

Minecraft: Фільм 3Д
11.30

Громовержці 3Д
13.40

Місія неможлива: 
фінальна розплата
10.00, 12.20, 13.20, 14.40, 
15.40, 16.40, 18.00, 19.00, 
20.00

Глас джунглів-2: Юрський 
період
10.30

Пункт призначення: 
Родове прокляття
10.15, 12.35, 14.55, 17.15, 
18.30, 19.35, 20.50

Сентиментальна подорож 
до планети Параджанова
12.50

Клоун Фредо
21.20

Уроки містера Пінгвіна
16.10
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   Ця газета надрукована на папері,  що  наданий 
нам в якості гуманітарної допомоги та за під-
тримки компаній: АНРВУ,  WAN -IFRA,  Agora,  
Norske  Skog,  БО «УСЛ» та Kinstellar.

ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД, 
НАДРУКОВАНИЙ В «RІА ПЛЮС», № 20

***
— Вовочко, чому ти запізнився 
на урок?
— Бо мені приснилося, що я на 
морі відпочиваю... 
— І що?
— Та важко було прокинутись з 
такого класного місця!

***
Розмовляють дві подруги: 
— Мій чоловік вважає, що 
головне в жінці — це внутрішній 
світ. 
— Пощастило ж тобі! А мій, 
чомусь, тільки про зовнішній 
торочить…

***
В аптеці: 
— Дайте мені щось від комарів.
 — Вам що, щоб їх відлякувало, 
чи щоб було все одно?

***
Оголошення: «Здам в оренду 
гараж. Ідеально підходить для 
зберігання автомобіля або 
картоплі».

***
Зустрічаються два куми: 
— Як справи? 
— Та от, вирішив кинути пити…
 — І як, допомагає?
 — Поки що ні, але дружина 
вже перестала ховати від мене 
гроші.

***
— Йде сильний дощ, а моя 

дружина пішла гуляти без 
парасольки.
— Не турбуйтеся, я вважаю, 
що вона сховається у якійсь 
крамниці.
— Цього я якраз і побоююся.

***
Сусідка пів години ломилася в 
двepi i кричала:
— Відкривай, я знаю, тобі сіль 
потрібна!!!

***
Завтра в подруги день народ-
ження. Вона не п’є, не курить, 
чоловіками не цікавиться. 
Навіть не знаю, як святкувати 
будемо...

***
Ходила в поліклініку робити 
ЕКГ. Цього разу ЕКГ мені робила 
жінка. І як виявилось, ліфчик 
знімати не обов’язково було...

***
Обожнюю тринькати на себе 
гроші: заспокійливе там, якась 
мазь, щоб коліно не хрустіло, 
черпак в Аврорі...

***
— Шкода, що я вмію готувати 
тільки торт і смажену рибу.
— Нічого, дорогенька, всьому 
навчишся... А зараз я що їм: 
рибу чи торт?

***
Іван ніколи не вмів натякати, 
тому на день народження він 

подарував бабусі взірець заяви 
на спадщину.

***
Вам сумно??? Зателефонуйте у 
службу «Київстар» і на запи-
тання, як до вас звертатися, 
скажіть: «Моя повелителька». 
Оператор буде, звісно, шокова-
ний, але страх втратити роботу 
пересилить голос розуму...

***
— Привіт, людино!
— Ну привіт, прибульцю!
— Але я думав, що ти офігієш, 
коли мене побачиш.
— Наївний! Це ти скоро тут 
офігієш!

***
Так тягне до Парижа! Але город, 
господарка, довбані кури та й 
раптом принц на коні з’явиться, 
а я по Парижу шастаю...

***
Вирішив попити чай, обпік язик. 
Пиво ніколи б так не зробило!

***
— У мене дружина на цікаву 
дієту сіла, ввечері не їсть після 
шостої!
— І як вона? Витримує?
— Зазвичай десь до години 
сьомої—восьмої.

***
Захворіла! Зварила картоплі. 
Залізла під ковдру і дихаю під 
нею... Взяла виделку, грибочки… 

Як думаєте, допоможе?
***

У ресторані чоловік підходить 
до столу, за яким сидить жіноч-
ка, i каже:
— Пані, чи ви танцюєте?
— Не зараз... Я їм!

***
Сижу я під пічкою та й думку 
гадаю, вже дров не хватає, а 
літа немає!

***
Проблема не в фемінітивах, 
а в недоречних суфіксах. От 
«алкоголічка» звучить якось 
принизливо. Зовсім iнше — 
«алкологиня»: поважно і по—
науковому!

***
– Куме, що ви робите, коли вам 
сумно?
– Їм цукерку!
– А коли весело?
– Їм цукерку!
– А коли нудно?
– Їм цукерку!
– Ви що, залежні від солодкого?
– Ні, я бджоляр.

***
Дружина чоловікові:
– Любий, я витратила всі твої 
гроші…
– Нічого страшного.
– …я жартую!
– А я ні.

***

ЦІКАВЕ

– У мене чорний пояс!
– По карате?
– Ні, по сидінню на дивані.

***
– Як ваші справи?
– Наче по нотах!
– Це як?
– До – зарплата, ре – рахун-
ки, мі – немає грошей…

***
– Хлопці, скільки вам треба 
часу, щоб зібратися?
– П’ять хвилин!
– А дівчатам?

– Від трьох серій серіалу.
***

– Мені потрібна робота, 
де я зможу проявити свої 
лідерські якості.
– Ви прийняті!
– Добре, я звільняю вас усіх!

***
Повертається чоловік додо-
му й питає дружину:
– Чому кіт такий сумний?
– Ти ж казав, що треба 
економити! От ми й купили 
йому собаку замість корму…
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Погода у Тернополі

СИНОПТИКМЕТЕО

АНЕКДОТИ
***

Теща зятю: 
— Я виховала прекрасну 
доньку! 
Зять (зітхає): 
— Так, але перевиховати не 
вдалося…

***
Приходить чоловік додому і 
бачить, що дружина переклеює 
шпалери. 
— Що, ремонт робимо? — 
питає він. 
— Ні, — відповідає дружина. — 
Просто вирішила подивитись, 
чи поміняється щось у житті.

***
В офісі: 
— У мене сьогодні день народ-
ження. 
— І скільки тобі виповнюється? 
— Двадцять... з хвостиком.
 — А хвостик де? 
— На роботі!

***
Розмовляють два студенти: 
— Як думаєш, що найважче у 
вивченні іноземної мови? 
— Як на мене, так це — проки-
нутись вранці на заняття.

***
Зустрічаються два програмісти: 
— Слухай, у мене клавіатура 
зламалася. Пробіл не працює.
 — Співчуваю. Це ж жахливо! 
— Ага, тепер все злиплось.

***
Вчителька перевіряє зошити. 
Підходить до Вовочки:
 — Вовочко, чому у тебе в 
диктанті одне й те саме слово 
повторюється через кожні три 
слова? 
— Не знаю, напевно, клавіатура 
залипає...

***
Оголошення на дверях магази-
ну: «Продавець на лікарняно-
му. Не стукати! Все одно ніхто 
не відчинить!»

***
Сидить чоловік на березі річки, 
ловить рибу. Повз нього прохо-
дить інший чоловік і питає: 
— Ну що, клює? 
— Клює, але я не продаю.

***
Приходить чоловік в магазин:
 — Зважте мені, будь ласка, ось 
цей шматок ковбаси. 
Продавець зважує: 
— Тут 300 грамів. 
— Мало. Зріжте ще трохи. 
Продавець зрізає ще шматок, 
зважує: 
— Тепер 400 грамів. 
— О, нормально. Давайте той, 
що перший був.

23 травня — День Героїв,  
День морської піхоти України
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Цього тижня іменини святкують
21 травня:
Костянтин, Михайло, 
Олена.

22 травня:
Василіск.

23 травня:
Михайло, Леонтій, 
Єфросинія.

24 травня:
Іван, Степан, Феодор.

25 травня:
Іван, Інокентій.

26 травня:
Георгій, Іван, Карп, Олена.

27 травня:
Іван, Феодора.
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З одного ракурсу

Як змінився  
італійський дворик
БУЛА ЛІПНИНА

БУЛО:
На фасаді було багато 
декоративних елементів

СТАЛО:
Їх не залишилося після однієї  
з реконструкцій

ДВОРИК РУЙНУЄТЬСЯ

БУЛО:
Будівлі вже понад 100 років  
з моменту будівництва

СТАЛО:
Споруда потребує реставрації та 
відновлення

ПРОВЕЛИ ЧАСТКОВУ РЕКОНСТРУКЦІЮ

БУЛО:
У 2013 році дворик почали 
ремонтувати

СТАЛО:
Відновили лише частину фасаду  
та покриття 
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